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Зауваження стосовно телевізорів
Якщо роздільна здатність телевізора інша, ніж Full HD 
(1920x1080) або HD (1280x720), екран пристрою зберігання 
Connect Station може не відобразитися.
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За допомогою пристрою зберігання Connect Station готові зображення можна 
імпортувати, щоб переглядати їх на телевізорі, смартфоні чи інших пристроях, 
або публікувати в мережі тощо.
Використовуючи цей пристрій, ви можете здійснювати описані нижче операції.

Вступ

1 Імпорт зображень

2 Перегляд зображень

3 Надавання спільного доступу до зображень через мережу

4 Друк зображень на принтері

5 Копіювання зображень на карту пам’яті

6 Резервне копіювання зображень на зовнішній жорсткий диск

1 Імпорт 2 Перегляд

3 Надавання 
спільного доступу

6 Резервне 
копіювання

5 Копіювання 4 Друк
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Дії перед початком використання пристрою Connect Station
Щоб уникнути нещасних випадків і збоїв у роботі, перш за все ознайомтеся 
з розділами «Заходи з техніки безпеки» (стор. 6–7) і «Заходи безпеки під час 
використання» (стор. 8–9).

Авторські права
Відповідно до чинних у вашій країні законів про авторське право може бути 
заборонено використання імпортованих на цей пристрій даних зображення, що 
належать суб’єкту авторського права, якщо мета такого використання – будь-які 
інші дії, ніж перегляд для задоволення власних потреб. Слід також пам’ятати, 
що на деяких громадських заходах, виставках тощо фотозйомка може бути 
заборонена навіть для особистих цілей.

Резервне копіювання даних зображення та відмова від 
відповідальності
Цей пристрій – високоточний апарат із вбудованим жорстким диском. Раптовий 
збій у роботі або інша проблема може призвести до втрати даних зображення, 
збережених на цьому пристрої. Таким чином, рекомендовано виконати 
резервне копіювання даних на зовнішній жорсткий диск на випадок, якщо 
виникне збій у роботі або дані буде випадково стерто.
Якщо імпортовані дані зображень було зруйновано або втрачено через збій 
у роботі пристрою, компанія Canon не зобов’язується відновлювати такі дані 
зображень. Компанія Canon не несе відповідальності за руйнування або втрату 
даних зображень.

Використання пристрою
Цей пристрій містить вбудований жорсткий диск. Через механічні удари, 
вібрацію тощо можуть спостерігатися збої в роботі жорсткого диска, 
а імпортовані дані зображень може бути зруйновано або втрачено. Щоб 
захистити жорсткий диск, дотримуйтеся наведених нижче інструкцій незалежно 
від того, чи пристрій наразі використовується чи перебуває в режимі очікування.
Не піддавайте пристрій механічним ударам або вібраціям, а також не кидайте 

його на землю.
 Установлюйте пристрій на рівній поверхні.
Не розташовуйте на поверхні пристрою (та не кидайте на неї) фотокамеру/

відеокамеру або інші предмети.
Не блокуйте вхідні чи вихідні отвори пристрою.
Не встановлюйте пристрій у таких місцях:

• забруднені або вологі місця;
• місця з надзвичайно високою або низькою температурою повітря (Робочі 
умови – температура: від 0 °C до 35 °C; відносна вологість: від 20% до 85%. 
Конденсація вологи не допускається.);

• місця, на які потрапляє пряме сонячне проміння;
• місця з низьким атмосферним тиском (3000 м або вище над рівнем моря);
• місця із сильними магнітними полями, викликаними, наприклад, магнітом 
або електродвигуном;

• погано провітрювані місця;
• місця, де використовуються хімічні речовини, наприклад лабораторії.

Пристрій не є пило- чи бризкостійким.
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 Контрольний перелік комплекту

У першу чергу переконайтеся, що до комплекту постачання пристрою входять 
усі перераховані нижче компоненти. За відсутності будь-яких компонентів 
звертайтеся до свого дилера.

 Позначення, що використовуються в цьому посібнику

 Термін «точка доступу» в цьому посібнику пов’язано з роз’ємами бездротової 
локальної мережі (точки доступу бездротової локальної мережі, маршрутизатори 
бездротової локальної мережі тощо), які забезпечують з’єднання з такою мережею.

 Термін «фотокамера/відеокамера» в цьому посібнику пов’язано 
з компактними цифровими фотокамерами, цифровими дзеркальними 
фотокамерами з одним об’єктивом, компактними системними 
(бездзеркальними) фотокамерами та цифровими відеокамерами. Термін 
«Пристрій», що може відображатися на екрані, позначає ці пристрої.

 Квадратні дужки [ ] позначають пункти меню або інші елементи, що може бути 
відображено на екрані телевізора. Кутові дужки < > позначають кнопки або 
інші елементи цього пристрою та пульта дистанційного керування.

Цей посібник містить опис операцій, пов’язаних із використанням фотокамер/
відеокамер, смартфонів, планшетних ПК, комп’ютерів, принтерів 
і телевізорів, з урахуванням того, що ви вже ознайомилися з відповідними 
посібниками щодо використання цих пристроїв і розумієте, як із ними 
потрібно поводитися.

 Коли в цьому посібнику вживається термін «карта CF», маються на увазі 
карти пам’яті CompactFlash, а якщо вживається термін «карта SD», то 
маються на увазі карти пам’яті SD, SDHC та SDXC. Коли в цій інструкції 
вживається термін «карта», маються на увазі всі карти пам’яті, призначені 
для запису знімків та відео.

Піктограми, що використовуються в цій інструкції
<T>
<d> <f> <h> <g> : позначає клавіші зі стрілками на пульті дистанційного 

керування та напрямки їх натискання.
(стор. **) : номери сторінок, на яких можна знайти додаткову 

інформацію.
: попередження щодо запобігання появі проблем під 
час використання.

: додаткова інформація.

Connect Station CS100
(із закритим кришкою 

гніздом для карти пам’яті)

Адаптер 
змінного 
струму

Пульт 
дистанційного
керування

Елементи живлення 
для пульта 

дистанційного 
керування

(два елементи 
живлення типу 

AAA/R03)

Кабель живлення, що входить до комплекту постачання пристрою, призначений для 
використання з цим продуктом. Цей кабель живлення не можна під’єднувати до 
будь-якого іншого пристрою.
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Зміст

Вступ: стор. 2
Заходи з техніки безпеки: стор. 6 / Заходи безпеки під час використання: 
стор. 8 / Програмне забезпечення з відкритим вихідним кодом: стор. 9 / 
Номенклатура: стор. 10 / Схема підключення: стор. 12

Налаштування: стор. 14
Вставлення елементів живлення в пульт дистанційного керування: 
стор. 14 / Підключення пристрою Connect Station до телевізора: стор. 14 / 
Здійснення попередніх налаштувань: стор. 17 / Головний екран: стор. 20

Імпорт зображень із фотокамери/відеокамери: стор. 21
Імпортування зображень: стор. 21 / Стан імпортування зображення: 
стор. 26 / Індикатори: стор. 27 / Піктограми на екрані: стор. 28 / 
Перегляд нових зображень: стор. 29

Перегляд зображень: стор. 31
Перегляд зображень зі списку зображень: стор. 31 / Створення та перегляд 
альбому: стор. 34 / Операції під час відтворення: стор. 37

Друк фотографій: стор. 38
Налаштування принтера: стор. 38 / Друк: стор. 39

Використання веб-браузера: стор. 40
Відображення операційного екрана: стор. 40 / Перегляд альбому: стор. 43 / 
Завантаження фотографій із прикінцевого пристрою: стор. 44 / Екран меню 
на прикінцевому пристрої: стор. 45

Передавання та надання спільного доступу до зображень: стор. 46
Реєстрація для приєднання до спільноти: стор. 46 / Передавання 
зображень: стор. 49 / Надання через веб-службу спільного доступу до 
зображень: стор. 54

Перевірка або змінення налаштувань: стор. 55
Додаткова інформація про меню «Налаштування»: стор. 57 / 
Резервне копіювання та відновлення даних: стор. 61

Довідкова інформація: стор. 63
Посібник з усунення несправностей: стор. 63 / Повідомлення про помилки: 
стор. 65 / Технічні характеристики: стор. 66 / Заходи безпеки щодо Wi-Fi 
(бездротова локальна мережа)/NFC: стор. 67 / Покажчик: стор. 70
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Перелічені нижче заходи безпеки наведено з метою запобігання отриманню ушкоджень вами 
або іншими людьми. Перш ніж перейти до використання пристрою, уважно ознайомтеся 
з описом цих заходів безпеки, щоб усвідомити та дотримуватись їх. Якщо виникли збої 
в роботі пристрою, наявні проблеми або пристрій було пошкоджено, зверніться до 
найближчого сервісного центру компанії Canon або продавця, який продав вам цей пристрій.

Не використовуйте джерела живлення, які не можна віднести до побутових розеток 
живлення з напругою 100–240 В змінного струму (50 Гц або 60 Гц).

Не торкайтеся штепсельної вилки або пристрою під час грози.
Не використовуйте та не зберігайте обладнання в запилених чи вологих приміщеннях. 

Завдяки цьому можна буде запобігти пожежі, перегріву, ураженню електричним 
струмом чи отриманню опіків.

Час від часу витягайте з розетки штепсельну вилку та витирайте пил навколо розетки 
за допомогою сухої ганчірки. Накопичення пилу навколо штепсельної вилки або вологи 
навколо розетки може призвести до виникнення пожежі.

Не пересувайте пристрій, коли до нього приєднано адаптер змінного струму. 
Це можете призвести до пошкодження кабелю, виникнення пожежі або ураження 
електричним струмом. Крім того, є ризик травмування через інші об’єкти.

Якщо ви не плануєте використовувати пристрій впродовж тривалого періоду часу або 
якщо триває технічне обслуговування пристрою, заздалегідь від’єднуйте штепсельну 
вилку від джерела живлення. Якщо залишити пристрій підключеним до джерела 
живлення, це може спричинити пожежу через витік струму або іншу проблему.

Не розбирайте пристрій і не намагайтеся його модифікувати.
Дотримуйтеся наведених нижче заходів безпеки щодо використання кабелю живлення.

• Завжди повністю вставляйте штепсельну вилку.
• Не використовуйте кабель зі зламаним проводом або пошкодженою ізоляцією.
• Не перекручуйте кабель.
• Не встановлюйте важких предметів на кабель живлення.
• Не змінюйте кабель живлення.

Не торкайтеся штепсельної вилки мокрими руками. Це можете призвести до ураження 
електричним струмом.

Не залишайте кабелі поблизу джерел тепла.
Не торкайтеся металевими предметами штепсельної вилки, роз’ємів або розетки, щоб 

не спричинити коротке замикання. Інакше такі дії можуть призвести до ураження 
електричним струмом, нагрівання або пожежі.

Витягаючи вилку кабелю живлення з розетки, не тягніть безпосередньо за кабель 
(тримайтеся за штепсельну вилку).

Не використовуйте адаптер змінного струму, що входить до комплекту постачання 
пристрою, з будь-якими іншими пристроями.

Не використовуйте жодні інші адаптери змінного струму, ніж ті, що вказано в цій 
інструкції з використання. Інакше такі дії можуть призвести до ураження електричним 
струмом, нагрівання, пожежі або отримання ушкоджень.

Не блокуйте вхідні чи вихідні отвори цього пристрою, призначені для його охолодження. 
Накопичення всередині пристрою гарячого повітря може спричинити пожежу або збої в його роботі.

Якщо ви впустили пристрій, і корпус розколовся так, що внутрішні деталі пристрою 
виявилися незахищеними, не торкайтеся цих деталей. Інакше можна отримати 
ураження електричним струмом унаслідок високої напруги.

Якщо пристрій виділяє надмірне тепло, дим або пару, негайно від’єднайте кабель 
живлення від пристрою. Інакше це може призвести до пожежі, теплового ураження або 
ураження електричним струмом. Зверніться до продавця, який продав вам цей 
продукт, або до найближчого сервісного центру компанії Canon.

Не допускайте потрапляння води всередину пристрою або його намокання. Якщо 
пристрій намок, не використовуйте його. Інакше це може призвести до ураження 
електричним струмом, отримання опіків або появи пожежі.

Не витирайте пристрій, використовуючи для цього розчинники для фарби, бензол та інші 
органічні розчинники. Це можете призвести до пожежі або завдати шкоди здоров’ю.

Заходи з техніки безпеки

Попередження. Зверніть особливу увагу на наведені нижче попередження. 
Недотримання цих правил може призвести до смерті або 
отримання серйозних ушкоджень.
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Якщо пульт дистанційного керування нагрівається, виділяє дим або запах гару, негайно 
вийміть із нього елементи живлення. Виконуйте цю процедуру максимально обережно, 
щоб уникнути опіків. Використання пульта дистанційного керування в такому стані 
може призвести до появи пожежі або отримання опіків.

Не торкайтеся рідини, що витікає з елемента живлення до пульта дистанційного 
керування. Якщо така рідина потрапила на шкіру або одяг, негайно змийте її чистою 
водою. Якщо рідина потрапила в очі, негайно промийте очі чистою водою та зверніться 
до лікаря.

Щоб запобігти появі пожеж, перегріву, витоку хімічних речовин, вибухам і ураженню 
електричним струмом, дотримуйтеся наведених нижче заходів безпеки під час 
використання елементів живлення.
• Не використовуйте та не заряджайте будь-які елементи живлення, не вказані в цій 
інструкції з використання. Не користуйтеся саморобними чи модифікованими 
акумуляторами.

• Уникайте дій, що можуть спричинити коротке замикання, не розбирайте елемент 
живлення та не намагайтеся його модифікувати. Не допускайте нагрівання елемента 
живлення та не паяйте його. Не допускайте потрапляння пилу або вологи на елемент 
живлення.

• Не вставляйте елемент живлення з неправильною полярністю контактів (плюс-мінус).
• Не використовуйте нові елементи живлення в поєднанні зі старими або елементи 
живлення різних типів.

Під час утилізації елемента живлення ізолюйте електричні контакти клейкою стрічкою, 
щоб запобігти контакту з металевими об’єктами чи іншими елементами живлення. 
Це дасть змогу запобігти появі пожежі чи вибуху.

Зберігайте обладнання в недоступному для дітей місці навіть тоді, коли воно 
використовується, і пам’ятайте про наведені нижче застереження.
• Намотування кабелю живлення або кабелю живлення постійного струму навколо 
шиї може призвести до задушення.

• Намотування кабелю живлення або кабелю живлення постійного струму навколо 
шиї або тіла може призвести до ураження електричним струмом або отримання 
ушкоджень.

• Ковтання будь-яких елементів пристрою (деталей) або елементів живлення може 
призвести до появи ядухи або отримання ушкоджень. Якщо дитина проковтнула 
один із таких предметів, негайно зверніться до лікаря (є ризик ураження шлунка та 
внутрішніх органів через рідину, яку може виділяти елемент живлення).

Не використовуйте та не зберігайте пристрій під впливом високих температур (місця, 
на які падає пряме сонячне проміння; багажник або панель приладів автомобіля тощо). 
Пристрій може нагрітися, що у свою чергу може спричинити опіки шкіри.

Не встановлюйте пристрій на хиткі поверхні. Інакше пристрій може впасти, що може 
призвести до збоїв у роботі пристрою чи ушкодження.

Не залишайте пристрій під дією низьких температур. Пристрій може стати 
надзвичайно холодним, що у свою чергу може спричинити ушкодження внаслідок 
дотику до пристрою.

Не під’єднуйте адаптер змінного струму до трансформаторів напруги, призначених для 
використання під час поїздок тощо. Інакше такі дії можуть призвести до неналежного 
функціонування адаптера змінного струму.

Якщо ви не плануєте використовувати пульт дистанційного керування впродовж 
тривалого періоду часу, вийміть із нього елементи живлення, щоб уникнути 
пошкодження або корозії продукту.

Застереження. Дотримуйтеся наведених нижче застережень, 
оскільки їх недотримання може призвести до 
травмування людини або пошкодження майна.
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Цей пристрій – високоточний апарат. Уникайте падіння пристрою та не піддавайте його 
механічним ударам.

Не залишайте пристрій поблизу об’єктів із потужним магнітним полем, наприклад 
поруч із магнітами або електродвигунами. Окрім того, не слід використовувати або 
залишати пристрій біля джерел сильних радіохвиль, наприклад біля великих антен. 
Сильні магнітні поля можуть спричинити збої в роботі пристрою або знищити дані 
зображень.

Не розбирайте пристрій. Це може призвести до збоїв у роботі пристрою або втрати 
даних зображень.

Якщо пристрій розташовано на металевій поверхні, може статися збій у передачі даних 
або інші збої в роботі.

Раптові перебої живлення, що сталися внаслідок відключення живлення, удару 
блискавки тощо, можуть призвести до неналежного функціонування пристрою або 
до втрати даних зображень.

Не можна імпортувати дані зображень, до яких потрібно застосувати технологію 
захисту авторських прав.

Не використовуйте пристрій, якщо підключений до нього адаптер змінного струму 
розташовано в обмеженому середовищі, наприклад між пристроєм і стіною.

Якщо пристроєм користуються діти, переконайтеся, що вони перебувають під 
наглядом дорослого, який розуміє, як використовувати пристрій.

Перш ніж підключати пристрій до будь-якого іншого пристрою, ознайомтеся 
з попередженнями та застереженнями, які наведено від імені виробника того 
пристрою, який потрібно підключити.

Не витирайте пристрій за допомогою засобів, що містять органічні розчинники.
Щоб уникнути появи іржі або корозії, не зберігайте пристрій у місцях, де 

використовуються сильнодіючі хімічні речовини, наприклад у хімічних лабораторіях.
Якщо на вхідних чи вихідних отворах пристрою, призначених для його охолодження, 

накопичився пил, витріть його. Але перш ніж витирати пил, вимкніть пристрій і вийміть 
із розетки штепсельну вилку та від’єднайте штекер кабелю живлення постійного 
струму.

Підвищення температури
Під час використання пристрою його основний блок і/або адаптер змінного струму можуть 
нагріватися. Хоча це не є збоєм у роботі пристрою, унаслідок довготривалого контакту 
з пристроєм на шкірі користувача може з’явитися незначний опік.

Конденсація вологи
Конденсація вологи – це утворення крапель води на внутрішній або зовнішній поверхні 
пристрою. Нижче наведено опис випадків, коли може виникати така конденсація вологи.
• Пристрій переміщено з надзвичайно холодного до надзвичайно теплого розташування 

(значний контраст між показниками температури).
• Протягом тривалого проміжку часу пристрій знаходився в добре провітрюваному 
приміщенні, а потім його було переміщено до приміщення з підвищеною температурою 
та вологістю.

• Пристрій розташовано в приміщенні з високою вологістю повітря.
Використання пристрою, що перебуває під дією конденсованої вологи, може спричинити 
збої в його роботі. Якщо ви вважаєте, що пристрій містить конденсовану вологу, вимкніть 
живлення та зачекайте, доки його температура не дорівнюватиме температурі 
навколишнього середовища. Після цього пристрій можна знову використовувати.

Транспортування
Перед транспортуванням пристрою вийміть із нього карту пам’яті та від’єднайте від його 
основного блока адаптер змінного струму, а також кабелі. Запакуйте пристрій, 
використовуючи оригінальні пакувальні матеріали або контейнери, чи таким чином, 
щоб пристрій міг витримати можливі механічні удари під час транспортування.

Заходи безпеки під час використання
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Карти пам’яті
Для захисту карти та даних, що зберігаються на ній, слід пам’ятати про таке:

• Не впускайте, не згинайте карту та не піддавайте її впливу вологи. Не застосовуйте 
до неї силу та не допускайте механічних ударів чи вібрації.

• Не торкайтеся електронних контактів карти пальцями та металевими предметами.
• Не наклеюйте жодних наліпок на карту.
• Не зберігайте та не використовуйте карту поблизу пристроїв, що генерують сильні 
магнітні поля, наприклад поруч із телевізором, аудіодинаміками або магнітом. 
Окрім того, слід уникати місць накопичення статичної електрики.

• Не залишайте карту під прямими сонячними променями або біля нагрівальних 
пристроїв.

• Зберігайте карту пам’яті в футлярі.
• Не зберігайте карту в спекотних, запилених або вологих приміщеннях.
• Не розбирайте карту пам’яті та не намагайтесь її модифікувати.

Стежте за тим, щоб карту пам’яті було вставлено в правильному положенні. 
Розташування карти пам’яті в неправильному положенні може спричинити збої 
в роботі пристрою та/або карти пам’яті.

Перш ніж передавати карту пам’яті іншим особам, рекомендуємо повністю видалити 
дані, збережені на карті. Для цього скористайтеся спеціальним програмним 
забезпеченням, призначеним для стирання даних на комп’ютері. Якщо ви хочете 
утилізувати карту пам’яті, рекомендовано це зробити шляхом пошкодження її 
зовнішньої поверхні.

Утилізація та передавання пристрою
Під час утилізації або передавання пристрою іншим особам виконайте наведені нижче 
дії, щоб уникнути втрати особистої інформації, яку містять зображення, а також 
параметри бездротової локальної мережі.
Навіть після здійснення операції [Format system hard disk/Форматувати системний 

жорсткий диск] особиста інформація та інші дані, записані на вбудований жорсткий 
диск, можуть бути видалені не повністю. Під час утилізації або передавання пристрою 
іншим особам рекомендовано виконати низькорівневе форматування. Для цього 
встановіть прапорець [Low-level format/Низькорівневе форматування].

Пристрій містить модулі системи програмного забезпечення з відкритим вихідним кодом.
Щоб отримати докладнішу інформацію, на головному екрані пристрою виберіть елемент 
[Preferences/Налаштування] і на вкладці [t] натисніть кнопку [OSS license/Ліцензія на 
програмне забезпечення з відкритим вихідним кодом].

Програмне забезпечення за ліцензіями GPL і LGPL
Пристрій містить модулі системи програмного забезпечення, отримані за ліцензіями 
GPL і LGPL. Щоб отримати вихідний код програмного забезпечення, зверніться до 
представника компанії Canon із питань збуту, розташованої в тій країні/тому регіоні, 
де ви придбали відповідний продукт.

Програмне забезпечення з відкритим вихідним кодом
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Номенклатура

 Корпус

Кнопка живлення/індикатор живлення 
(стор. 16/17)

Точка підключення NFC 
(стор. 22, 41)

Вихідні отвори 
для забезпечення 
внутрішнього 
охолодження 
пристрою

Індикатор Wi-Fi/сповіщення 
про нове зображення 
(стор. 22, 27, 29)

Індикатор доступу 
(стор. 24, 25, 27)

Датчик 
дистанційного 
керування

Гніздо для карти пам’яті SD (стор. 24)

Передня та верхня панелі

Задня та нижня панелі

Вихідні отвори для 
забезпечення внутрішнього 
охолодження пристрою

Вхідні отвори для забезпечення 
внутрішнього охолодження пристрою

Серійний номер

<E>: роз’єм живлення 
(стор. 15)

<F>: роз’єм локальної 
мережі (стор. 16)

Гніздо для карти пам’яті CF (стор. 24)

Динамік

Кришка гнізда для карти пам’яті (стор. 24)

<G>: роз’єм USB (стор. 25)

<D>: роз’єм HDMI (стор. 14)

Роз’єм USB не можна використовувати для заряджання.
 Гніздо для карти пам’яті CF несумісне з картою пам’яті CFast.
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 Пульт дистанційного керування

Кришка відсіку акумулятора (стор. 14)

<P>: кнопка живлення
Увімкнення живлення або перехід 
пристрою зберігання Connect Station 
у режим очікування.

<T>: клавіші зі стрілками

 Адаптер змінного струму (стор. 15)

Гніздо кабелю живлення

Кабель 
живлення Кабель живлення постійного струму

Штекер кабелю 
живлення постійного 
струму

Блок адаптера змінного струму

Передавач сигналів пульта ДК

<M>: кнопка «Меню»
У разі натискання цієї кнопки 
буде відображено екран із меню.

<B>: кнопка «Назад»
У разі натискання цієї кнопки 
буде відображено попередній 
екран.

<SET>: кнопка «Встановити»
Вибраний елемент буде 
активовано.

<H>: кнопка «Домашня 
сторінка» 
У разі натискання цієї кнопки 
відобразиться головний екран.
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Схема підключення

Сумісна з функцією NFC 
фотокамера/відеокамера 

Canon (стор. 22)

Інший пристрій 
Connect Station

 (стор. 49)

Точка доступу 
або

 маршрутизатор
 (стор. 16, 18, 57)

Смартфон/
планшетний ПК/

комп’ютер (стор. 40)
Веб-служба
 (стор. 46)

(кабель локальної 
мережі)

Телевізор 
(стор. 14)

Зовнішній жорсткий 
диск (стор. 61)

Фотокамера/відеокамера 
Canon (стор. 25)

Адаптер змінного струму
 (стор. 15)

Карта 
пам’яті CF 
(стор. 24)

Принтер
 (стор. 38)

Карта 
пам’яті SD 
(стор. 24)

(HDMI-кабель) (кабель USB) (інтерфейсний кабель)

Інтернет

* Не потрібен, 
якщо пристрій 
зберігання 
Connect 
Station під’єднано 
до точки доступу 
за допомогою 
бездротової 
локальної мережі.

USB-концентратори не підтримуються.
 У разі використання кабелю-подовжувача USB підключення може бути виконано невдало.
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 Пристрої, які можна підключати до Connect Station

*1 Використовуйте високошвидкісний HDMI-кабель.
*2 Інформацію про фотокамери/відеокамери, які підтримують підключення до 

бездротової локальної мережі, див. на стор. 22.
*3 Інформацію про фотокамери/відеокамери, які підтримують підключення до дротової 

мережі, див. на стор. 25.
*4 До комплекту постачання пристрою може входити кабель (залежно від фотокамери/

відеокамери). Щоб отримати інформацію про сумісні кабелі, перегляньте інструкції 
з використання відповідної фотокамери/відеокамери тощо.

*5 Інформацію про сумісність карт пам’яті з імпортованими зображеннями див. на стор. 23.
*6 Інформацію про сумісність карт пам’яті з копійованими зображеннями див. на стор. 33.
*7 Установіть підключення за допомогою точки доступу, маршрутизатора тощо.
*8 Використовуйте кабель STP (кабель типу «екранована вита пара») категорії 5e або 

вище як кабель локальної мережі.
*9 • Зовнішній жорсткий диск ємністю 1 ТБ характеризується автономним живленням.

• Він функціонує як жорсткий диск ємністю 1 ТБ, навіть якщо використовується 
жорсткий диск ємністю понад 1 ТБ.

Пристрій, який 
необхідно 
підключити

Дії, які можна 
виконувати 

після
встановлення 
підключення

Спосіб 
підключення 

(роз’єм 
підключення)

Примітки

Телевізор з 
HDMI-роз’ємом

Перегляд 
зображень

Дротове 
підключення 
(HDMI)

Установіть підключення за 
допомогою HDMI-кабелю 
(продається окремо)*1

Фотокамера/
відеокамера 
Canon*2*3

Імпорт зображень

Бездротова 
локальна мережа

Сумісна з функцією NFC 
модель Canon

Дротове 
підключення (USB)

Установіть підключення за 
допомогою інтерфейсного 
кабелю (продається окремо)*4

Карти пам’яті 
SD/CF

Імпорт*5 
і копіювання 
зображень*6

Гніздо для карти 
пам’яті -

Принтер із 
підтримкою 
технології Wi-Fi

Друк зображень

Бездротова 
локальна мережа/
дротова локальна 
мережа*7

Принтер із підтримкою 
PictBridge (бездротова 
локальна мережа) або 
PictBridge (дротова 
локальна мережа) (стор. 38)

Точка доступу

Надання 
спільного доступу 
до зображень 
тощо

Бездротова 
локальна мережа -

Маршрутизатор

Надання 
спільного доступу 
до зображень 
тощо

Дротова локальна 
мережа (LAN)

Установіть підключення 
за допомогою кабелю 
локальної мережі 
(продається окремо)*8

Смартфон/
планшетний ПК/
комп’ютер

Імпорт і перегляд 
зображень

Бездротова 
локальна мережа/
дротова локальна 
мережа*7

Прикінцевий пристрій, 
на якому інстальовано 
веб-браузер (стор. 40)

Зовнішній 
жорсткий диск*9

Резервне 
копіювання

Дротове 
підключення (USB)

Установіть підключення за 
допомогою кабелю USB
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Для роботи пульта дистанційного керування використовуються два елементи 
живлення типу AAA/R03 (входять до комплекту постачання).

(1) Відкрийте кришку відсіку 
акумулятора. Для цього 
вставте монету або інший 
подібний предмет у заглибину 
на кришці та поверніть монету 
(чи інший вставлений 
предмет).

(2) Вставте елементи живлення 
у відсік акумулятора. Перед 
тим як закрити кришку, 
переконайтеся, що дотримано 
правильну полярність 
елементів живлення.

Пристрій Connect Station необхідно підключити до телевізора для того, щоб 
керувати пристроєм, дивлячись на екран телевізора. Підключаючи пристрій 
Connect Station до телевізора, приготуйте HDMI-кабель (продається окремо) 
і виконайте кроки з підключення, наведені нижче.

1 Під’єднайте HDMI-кабель 
до пристрою зберігання 
Connect Station.
Вставте кабельний з’єднувач 

у роз’єм HDMI на пристрої 
зберігання Connect Station.

Налаштування

Вставлення елементів живлення в пульт 
дистанційного керування

Підключення пристрою Connect Station 
до телевізора

Замінюючи елементи живлення, використовуйте два нові елементи живлення від одного 
й того ж виробника. У випадку з перезаряджуваними елементами живлення 
використовуйте повністю заряджені елементи живлення від одного й того ж виробника.
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2 Під’єднайте HDMI-кабель 
до телевізора.
Вставте з’єднувач HDMI-кабелю 

в роз’єм HDMI IN на телевізорі.

3 Вставте штекер кабелю 
живлення постійного струму 
у відповідний роз’єм на 
пристрої Connect Station.
 Вставте штекер кабелю живлення 

постійного струму в роз’єм 
живлення на пристрої Connect 
Station таким чином, щоб кабель 
був спрямований назовні, як 
зображено на рисунку.

4 Під’єднайте кабель 
живлення.
Під’єднайте кабель живлення, 

як показано на ілюстрації.

5 Увімкніть телевізор 
і виберіть порт, до якого 
під’єднано пристрій, як 
джерело відеосигналу.

6 Увімкніть пристрій Connect 
Station.
Натисніть кнопку живлення, щоб 

увімкнути пристрій Connect Station.
Якщо на екрані відобразився 
напис [Connect Station CS100], 
це свідчить про те, що 
підключення встановлено.

Під час першого ввімкнення 
пристрою індикатор живлення 
спочатку засвітиться 
помаранчевим кольором, а потім – 
зеленим, а також відобразиться 
екран початкових налаштувань 
(стор. 17). (Запуск пристрою 
зберігання Connect Station триває 
приблизно одну хвилину.)

Кнопка живлення/індикатор живлення

Не піднімайте та не пересувайте пристрій зберігання Connect Station, якщо він 
увімкнений або якщо на ньому активовано режим очікування.
У разі падіння пристрою Connect Station або його вдаряння об інший предмет, 
жорсткий диск може бути пошкоджено.
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 Підключення до дротової локальної мережі

Підключаючи пристрій Connect Station до дротової мережі, використовуйте 
кабель локальної мережі для встановлення зв’язку між пристроєм Connect 
Station і маршрутизатором, підключеним до Інтернету.

 Розташування пристрою Connect Station

Блокування доступу до вихідних отворів, призначених для внутрішнього 
охолодження пристрою та розташованих з обох боків пристрою, або вхідних 
отворів, які знаходяться на нижній панелі, може призвести до неналежного 
функціонування пристрою. Не ставте пристрій Connect Station на тканину 
тощо (це може призвести до блокування вхідних отворів).

 Забезпечте вільний простір на відстані щонайменше 5 см від обох боків 
пристрою зберігання Connect Station.

Встановлюйте пристрій Connect Station на рівній поверхні тощо, звідки він 
не впаде.

Не розташовуйте жодних об’єктів на поверхні пристрою Connect Station.
Не встановлюйте пристрій Connect Station у місцях, де існує ризик сильного 

нагрівання пристрою, або біля потенційних джерел тепла.

 Використання кнопки живлення

Увімкнення живлення
Якщо натиснути кнопку живлення пристрою Connect Station, коли живлення 
вимкнено, індикатор живлення засвітиться помаранчевим кольором. Колір 
індикатора зміниться на зелений, коли пристрій Connect Station розпочне роботу. 
(Запуск пристрою зберігання Connect Station триває приблизно одну хвилину.)

Вимкнення живлення
Натисніть і утримуйте кнопку живлення пристрою Connect Station до того часу, 
доки на екрані не відобразиться напис [Shutdown/Вимкнення] (приблизно 
2 секунди). Після завершення процесу вимкнення індикатор живлення згасне.

Активація режиму очікування на пристрої Connect Station
Натисніть кнопку <P> на пульті дистанційного керування або кнопку живлення 
на пристрої зберігання Connect Station. Колір індикатора живлення пристрою 
Connect Station зміниться із зеленого на помаранчевий.
Активовувати режим очікування на пристрої Connect Station рекомендовано 

в описаних нижче випадках.
• Пристрій Connect Station часто використовується.
• Необхідно автоматично отримувати зображення, які надсилає інший 
пристрій зберігання Connect Station.

Якщо не використовувати ввімкнений пристрій Connect Station протягом 30 хвилин, 
він автоматично перейде в режим очікування (крім випадків відтворення зображень).
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 Індикатори живлення

На екрані телевізора відображатимуться різні сповіщення – уважно 
ознайомлюйтеся з ними та виконуйте відповідні дії за допомогою пульта 
дистанційного керування пристроєм Connect Station.
Якщо пристрій Connect Station підключений до дротової локальної мережі 

(стор. 16), повідомлення, наведені на кроках 3 та 4, не відображатимуться.

1 Натисніть кнопку <S>.

2 Виберіть мову.
 Натисніть клавішу <T>, щоб вибрати 

мову, а потім натисніть кнопку <S>.
 Залежно від вибраної мови може 

відобразитися повідомлення із 
запитом вибрати країну або регіон. 
Спочатку виберіть територію, 
а потім – країну або регіон.

Стан пристрою 
зберігання

Connect Station

Колір індикатора
живлення

Живлення ввімкнено Зелений (індикатор світиться)

Живлення вимкнено Індикатор не світиться

Режим очікування Помаранчевий 
(індикатор світиться)

Оновлення 
мікропрограми Зелений (блимає)

Помилка Червоний (блимає)

Здійснення попередніх налаштувань

Кнопка живлення/індикатор живлення

Не піднімайте та не пересувайте пристрій зберігання Connect Station, якщо він увімкнений 
або якщо на ньому активовано режим очікування. У разі падіння пристрою Connect Station 
або його вдаряння об інший предмет жорсткий диск може бути пошкоджено.

Від’єднання кабелю живлення або штекера кабелю живлення постійного струму, 
коли живлення пристрою Connect Station увімкнено або коли на ньому активовано 
режим очікування, може призвести до неналежного функціонування пристрою. 
Перед від’єднанням кабелю живлення або штекера кабелю живлення постійного 
струму перевірте, чи світиться індикатор живлення.

Перед увімкненням живлення переконайтеся, що в пристрій не вставлено карту 
пам’яті, а до роз’єму USB не під’єднано фотокамеру/відеокамеру.

Якщо індикатор живлення блимає та світиться червоним, увімкніть пристрій Connect 
Station – інформація про помилку відобразиться на екрані телевізора (стор. 28). Якщо 
ви не можете ввімкнути пристрій зберігання Connect Station, коли блимає індикатор 
живлення, зверніться до найближчого сервісного центру компанії Canon.

Навіть у режимі очікування пристрій Connect Station споживає стільки ж енергії, 
як і у ввімкненому стані (стор. 66).
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3 Оберіть потрібний пункт.
Виберіть потрібний пункт 

і натисніть кнопку <S>.
Виберіть параметр, що 

відповідає пункту.
• [Find network/Знайти мережу]: 
Перейдіть до кроку 4-В (стор. 19).

• [WPS Push button connection 
(PBC)/Підключення WPS 
натисканням кнопки (PBC)]: 
Перейдіть до кроку 4-А.

• [Skip Wi-Fi settings/Пропустити 
налаштування Wi-Fi]: 
Перейдіть до кроку 5.

Якщо пристрій Connect Station 
підключений до дротової 
локальної мережі (стор. 16), 
повідомлення цього кроку не 
відображатимуться на екрані. 
Перейдіть до кроку 5.

4-A [WPS Push button connection (PBC)/Підключення WPS 
натисканням кнопки (PBC)]

Спочатку перевірте, чи точка доступу, яку ви збираєтеся використовувати, підтримує 
безпечне налаштування бездротового зв’язку (Wi-Fi Protected Setup, WPS).

 Коли відобразиться екран, знімок 
якого наведено зліва, натисніть 
кнопку WPS на точці доступу.

 Інформацію про 
місцезнаходження кнопки та 
тривалість натискання можна 
знайти в інструкції 
з використання точки доступу.

Після завершення підключення 
відобразиться повідомлення 
[Set date/time/Встановити 
дату/час].

5 Установіть дату й час.
Натисніть клавіші <h> і <g>, 

щоб вибрати пункти, які 
необхідно змінити, а потім 
натисніть клавіші <d> та <f>, 
щоб змінити значення.

Після завершення налаштування 
натисніть кнопку <S>.

6 Перевірте налаштування.
 Якщо відобразиться повідомлення 

про завершення налаштування, 
це означає, що початкове 
налаштування завершено. 
Перевірте налаштування та 
натисніть кнопку <S>.

Відобразиться головний екран 
меню пристрою (стор. 20).
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4-B [Find network/Знайти мережу]
Перш ніж установлювати підключення, переконайтеся в наявності інформації нижче*. 

• Назва точки доступу (SSID)
• Ключ шифрування (пароль), установлений для точки доступу

* Інформацію щодо назви точки доступу (SSID) та ключа шифрування (пароля) див. 
в інструкції з використання точки доступу.

(1) Виберіть назву точки 
доступу (SSID), з якою 
необхідно встановити 
підключення.

 За допомогою клавіш <h> <g> 
виберіть назву точки доступу 
(SSID) з-поміж тих назв, які 
наведено в списку [Peripherals 
found/Знайдені периферійні 
пристрої]. Потім натисніть 
кнопку <S>.

Якщо ви обрали опцію [Enter 
manually/Ввести вручну], 
введіть назву точки доступу 
(SSID) у вікні введення даних.

(2) Введіть ключ 
шифрування (пароль).

Виберіть потрібний символ 
за допомогою клавіш <T>, 
а потім натисніть кнопку <S>, 
щоб ввести його.

Після завершення виберіть [OK], 
а потім натисніть кнопку <S>. 
Зачекайте, доки не буде 
завершено встановлення 
підключення.

Це вікно не відображатиметься 
в разі встановлення 
підключення до 
незашифрованої точки доступу.

Після завершення підключення 
відобразиться повідомлення [Set 
date/time/Встановити дату/час].

У разі вибору пункту [Skip Wi-Fi settings/Пропустити налаштування Wi-Fi] 
установіть підключення до іншої точки доступу або виконайте підключення 
за допомогою WPS (PIN-код). Налаштування можна виконати пізніше у вікні 
[Preferences/Налаштування] (стор. 57).

Якщо протягом двох хвилин після вибору пункту [WPS Push button connection 
(PBC)/Підключення WPS натисканням кнопки (PBC)] не вдалося виявити точку 
доступу, відобразиться повідомлення про помилку. У такому випадку перевірте, 
чи точка доступу підтримує WPS, і повторіть спробу або виберіть пункт [Find 
network/Знайти мережу], щоб установити підключення.

Якщо фільтрування в межах вашої мережі відбувається за MAC-адресами, 
зареєструйте для точки доступу MAC-адресу пристрою Connect Station. 
MAC-адресу вказано на нижній панелі пристрою зберігання Connect Station.

Якщо пульт дистанційного керування повільно реагує під час вибору символів 
або елементів, натискайте його кнопки не поспішаючи.
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Якщо ви виберете пункт меню та натиснете кнопку <S>, відобразиться екран 
із відповідними налаштуваннями.

[Image importing status/Стан 
імпортування зображення] 
(стор. 26)
Під час імпорту зображення 
з фотокамери/відеокамери, карти 
пам’яті тощо можна перевірити 
стан імпортування.

[Images/Зображення] 
(стор. 31)
Зображення буде відображено 
у списку та відсортовано за місяцем 
зйомки або назвою використаної 
фотокамери/відеокамери. Можна 
також видалити відразу декілька 
зображень або скопіювати 
їх на карту пам’яті.

[Albums/Альбоми] (стор. 34)
Можна переглядати, створювати 
та редагувати альбоми.

[New images received/
Нещодавно отримані 
зображення] (стор. 29)
Можна переглянути нещодавно 
імпортовані зображення.

[Print/Друк] (стор. 38)
Можна надрукувати фотографії.

[Send/receive images/Надіслати/
отримати зображення] (стор. 46)
Можна передавати зображення за 
допомогою іншого пристрою 
зберігання Connect Station.

[Preferences/Налаштування] 
(стор. 55)
Можна змінювати налаштування 
пристрою Connect Station. Можна 
також здійснити резервне копіювання 
зображень на зовнішній жорсткий 
диск і відновити їх із резервної копії.

Головний екран
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Імпортуйте зображення, відзняті за допомогою фотокамери/відеокамери, на 
пристрій зберігання Connect Station. Розташуйте фотокамеру/відеокамеру 
поряд із пристроєм зберігання Connect Station. Потім за допомогою 
інтерфейсного кабелю під’єднайте пристрій до камери або вставте карту 
пам’яті в пристрій зберігання Connect Station. Зображення буде автоматично 
імпортовано на пристрій зберігання Connect Station.
Інформацію про імпорт зображень, збережених на смартфоні, планшетному ПК, 
комп’ютері тощо, на пристрій зберігання Connect Station див. у розділі 
«Використання веб-браузера» (стор. 40).

Нижче наведено три способи імпортування відзнятих зображень.

 Формати зображень, які можна відтворювати за допомогою 
пристрою Connect Station

Пристрій зберігання Connect Station підтримує відтворення зображень, формати 
яких наведено нижче. Файли в інших форматах не можуть бути відтворені, 
навіть якщо їх імпортувати на пристрій зберігання Connect Station.

Імпорт зображень із фотокамери/
відеокамери

Імпортування зображень

Імпортування за допомогою бездротового підключення стор. 22

Імпортування з карти пам’яті стор. 23

Імпортування за допомогою дротового підключення стор. 25

Фотографії JPEG/RAW (тільки формат CR2)

Відео
MOV/MP4/AVCHD 
(якість записування: Full HD, HD та VGA (SD))

Якщо змінити назву папки або структуру папок, де збережено зображення, можливо, 
не вдасться здійснити імпорт.

Зображення, збережені у внутрішній пам’яті відеокамери, можна імпортувати 
за допомогою дротового підключення.

Рекомендовано використовувати повністю заряджену акумуляторну батарею 
або адаптер змінного струму як джерело живлення фотокамери/відеокамери.

Пристрій зберігання Connect Station може не підтримувати відтворення зображень, 
що були відредаговані за допомогою комп’ютера.
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 Імпортування за допомогою бездротового підключення

Щоб імпортувати зображення, достатньо підключити фотокамеру/відеокамеру до 
пристрою зберігання Connect Station за допомогою технології бездротового зв’язку.

Сумісні фотокамери/відеокамери
За допомогою бездротового підключення можна імпортувати зображення, 
отримані завдяки компактним цифровим фотокамерам, цифровим 
однооб’єктивним дзеркальним фотокамерам, компактним системним 
(бездзеркальним) фотокамерам і цифровим відеокамерам від Canon, 
які підтримують функцію NFC. Інформацію про сумісні з функцією NFC 
фотокамери/відеокамери, які підтримують пристрій зберігання Connect 
Station, див. на веб-сайті Canon.

Функція NFC на фотокамері
 Увімкніть фотокамеру/відеокамеру, яку необхідно підключити, і заздалегідь 

розташуйте її так, щоб можна було використати функцію NFC. Інформацію про 
експлуатацію фотокамери/відеокамери наведено в інструкції з її використання.

Розташування мітки n (N-Mark) відрізняється залежно від типу фотокамери/
відеокамери. Заздалегідь перевіряйте розташування мітки n.

Імпортування зображень
Обережно тримайте фотокамеру/

відеокамеру, яку потрібно 
підключити, наближаючи її панель 
із міткою n до точки підключення 
NFC на пристрої зберігання 
Connect Station.

Пристрій зберігання Connect 
Station видасть два короткі 
звукові сигнали, а індикатор 
Wi-Fi двічі блимне. Якщо на 
РК-моніторі фотокамери/
відеокамери відобразиться 
повідомлення про підключення, 
це означає, що зв’язок уже 
встановлено, навіть якщо 
фотокамеру/відеокамеру 
розташувати на певній відстані 
від пристрою Connect Station.

Щойно встановлено зв’язок із 
пристроєм зберігання Connect 
Station, індикатор Wi-Fi почне 
блимати та розпочнеться 
імпортування зображень.

Не встановлюйте фотокамеру/відеокамеру на поверхні пристрою 
Connect Station, оскільки таке розташування фотокамери/відеокамери 
вважається хитким.

Після завершення імпорту зображень вимкніть фотокамеру/відеокамеру, 
щоб розірвати зв’язок із пристроєм.

Мітка n на фотокамері/відеокамері

Точка підключення NFC

Індикатор Wi-Fi (синій колір)



23

 Імпортування з карти пам’яті

Імпортуйте зображення, вставивши карту пам’яті в пристрій зберігання 
Connect Station.
 З карти пам’яті можна імпортувати зображення, відзняті за допомогою 

компактних цифрових фотокамер, цифрових однооб’єктивних дзеркальних 
фотокамер, компактних системних (бездзеркальних) фотокамер і цифрових 
відеокамер від Canon, що було випущено в 2010 році та пізніше. Хоча на 
пристрій зберігання Connect Station можна також імпортувати зображення, 
збережені на картах пам’яті інших фотокамер, немає жодної гарантії щодо 
успішності такого імпортування.

Сумісні карти пам’яті
Імпорт зображень можна здійснювати з наведених нижче карт пам’яті.
 Карта пам’яті SD/SDHC/SDXC
 Карта пам’яті CF (Compact Flash)

* Карта пам’яті CFast не підтримується.

Тримаючи фотокамеру/відеокамеру близько до пристрою зберігання Connect 
Station, стежте за тим, щоб фотокамера/відеокамера не впала на його поверхню. 
Також надто сильно не натискайте фотокамерою/відеокамерою на поверхню 
пристрою зберігання. Інакше це може спричинити пошкодження вбудованого 
жорсткого диска.

Поки триває імпортування зображень, фотокамеру/відеокамеру, сумісну 
з функцією NFC, не вдасться підключити до пристрою Connect Station, навіть 
якщо розташувати її поруч із пристроєм.

Якщо фотокамера/відеокамера знаходиться в чохлі тощо, можливо, не вдасться 
встановити підключення. У такому випадку зніміть чохол і розташуйте 
фотокамеру/відеокамеру поруч із пристроєм Connect Station.

Якщо розпізнавання фотокамери/відеокамери не відбувається, розпочніть 
обертати її горизонтально навколо власної вісі, обережно тримаючи фотокамеру/
відеокамеру на незначній відстані від точки підключення NFC, розташованої на 
пристрої Connect Station.

Якщо лише розташувати фотокамеру/відеокамеру поруч із пристроєм Connect 
Station, це не завжди гарантує можливість установлення підключення. У такому 
випадку обережно торкніться фотокамерою/відеокамерою пристрою Connect Station.

Якщо під час підключення пристрою Connect Station до фотокамери/відеокамери 
пристрій видає три короткі звукові сигнали, а його індикатор живлення починає 
блимати червоним кольором, це свідчить про те, що пристрою Connect Station не 
вдається встановити підключення. Перевірте, чи фотокамера/відеокамера готова 
до підключення.

Якщо фотокамеру/відеокамеру та пристрій Connect Station розмістити занадто 
далеко одне від одного, імпортування може тривати досить тривалий період часу 
або взагалі перерватися.

Якщо під час імпортування розрядиться акумулятор фотокамери/відеокамери, 
імпорт зображень буде припинено. Зарядіть акумулятор і спробуйте знову 
виконати імпортування.

Якщо встановлене бездротове підключення до локальної мережі, спроба 
підключення фотокамери/відеокамери може виявитися невдалою, навіть 
якщо використовувати для цього інтерфейсний кабель.

Під час розташування фотокамери/відеокамери так, щоб її панель із міткою n 
знаходилася на незначній відстані від пристрою Connect Station, може 
ввімкнутися живлення (характерно для деяких фотокамер/відеокамер).

Якщо всі зображення вже імпортовано, процес імпорту не розпочнеться.
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Вставлення карти пам’яті
 Заздалегідь зніміть кришку 

гнізда для карти пам’яті.
Вставляйте карту пам’яті SD 

лицьовою стороною догори 
доти, доки не пролунає 
клацання, що свідчить про 
належне розташування карти.

Вставляйте карту пам’яті CF 
лицьовою стороною догори 
так, щоб кінець карти 
з маленькими отворами 
опинився всередині 
пристрою. Пристрій Connect 
Station може бути 
пошкоджений, якщо 
неправильно вставляти 
в нього карту пам’яті.

Виймання карти пам’яті
Переконайтеся, що індикатор 

доступу не блимає.
 Карту пам’яті SD можна 

вийняти, злегка натиснувши 
на її торець у напрямку до 
гнізда та відпустивши.

Щоб вийняти карту пам’яті CF, 
повільно витягніть її назовні.

Імпортування зображень
Вставте карту пам’яті у гніздо для карти пам’яті.
 Індикатор доступу почне блимати й розпочнеться імпортування зображень.

 Коли індикатор доступу припиняє блимати, але продовжує світитися, 
це означає, що імпорт завершено. Витягніть карту.

Індикатор доступу 
(зелений колір)Карта пам’яті SD

Карта пам’яті CF

Коли блимає індикатор доступу (зелений колір), це означає, що пристрій 
Connect Station виконує такі операції, як імпорт, копіювання та резервне 
копіювання зображень. Не виконуйте описані нижче дії, якщо блимає 
індикатор доступу. Такі дії можуть зруйнувати дані зображень або 
пошкодити пристрій Connect Station, карту пам’яті чи підключений пристрій.
• Від’єднання кабелю USB.
• Виймання карти.
• Виймання вилки кабелю живлення з розетки.

Вставляючи або виймаючи карту пам’яті, не змінюйте положення пристрою 
Connect Station.

Будьте уважні, щоб не загубити кришку гнізда для карти пам’яті. Переконайтеся, 
що гніздо для карти пам’яті залишається закритим, коли не використовується.

Якщо всі зображення вже імпортовано, процес імпорту не розпочнеться.



25

 Імпортування за допомогою дротового підключення (роз’єм USB)

Щоб імпортувати зображення, підключіть пристрій зберігання Connect Station до 
фотокамери/відеокамери за допомогою інтерфейсного кабелю (кабель USB). 
Інформацію про інтерфейсний кабель див. в інструкції з використання 
фотокамери/відеокамери.

Сумісні фотокамери/відеокамери
До фотокамер/відеокамер, з яких за допомогою дротового підключення можна 
імпортувати зображення, належать такі: компактні цифрові фотокамери, цифрові 
однооб’єктивні дзеркальні фотокамери, компактні системні (бездзеркальні) 
фотокамери та цифрові відеокамери від Canon, випущені в 2010 році та пізніше. 
Хоча за допомогою дротового підключення до пристрою зберігання Connect Station 
можна підключати інші фотокамери/відеокамери, немає жодної гарантії щодо 
успішності імпортування зображень із таких фотокамер/відеокамер.

Імпортування зображень
Використовуйте той самий 

інтерфейсний кабель, що і для 
підключення фотокамери/
відеокамери до комп’ютера.

Підключіть фотокамеру/
відеокамеру до роз’єму USB 
на пристрої Connect Station, 
а потім увімкніть її.

 Індикатор доступу почне 
блимати й розпочнеться 
імпортування зображень.

 Коли індикатор доступу 
припиняє блимати, але 
продовжує світитися, це 
означає, що імпорт завершено. 
Вимкніть живлення 
фотокамери/відеокамери, 
а потім від’єднайте кабель.

Під час під’єднання або від’єднання кабелю не змінюйте положення пристрою 
Connect Station. Під час від’єднання кабелю тримайтеся за штепсельну вилку. 
Не тягніть за кабель.

Під час під’єднання кабелю до пристрою Connect Station не піднімайте та не 
рухайте пристрій Connect Station, якщо його ввімкнуто. У разі падіння пристрою 
Connect Station або його вдаряння об інший предмет, жорсткий диск може бути 
пошкоджено.

Якщо після підключення фотокамери/відеокамери або вставлення карти пам’яті 
імпортування зображень не розпочалося, хоча ці зображення не імпортували 
раніше, від’єднайте фотокамеру/відеокамеру, вийміть карту пам’яті, перезапустіть 
пристрій зберігання Connect Station, а потім спробуйте ще раз.

Не під’єднуйте кабель USB та не вставляйте карту пам’яті, поки на пристрої 
зберігання Connect Station триває форматування жорсткого диска або оновлення 
мікропрограми.

 Імпортувати зображення можна навіть тоді, коли на пристрої зберігання Connect 
Station активовано режим очікування (стор. 16).

Якщо всі зображення вже імпортовано, процес імпорту не розпочнеться.
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Щоб перевірити стан імпортування зображення, виберіть пункт [Image 
importing status/Стан імпортування зображення] на головному екрані.

Вибравши за допомогою клавіш <d> <f> потрібний елемент і натиснувши 
кнопку <M>, можна скасувати процес обробки, що запускається під час 
імпортування зображень або перебування пристрою Connect Station у режимі 
очікування.

Під час імпорту зображень у верхньому правому куті екрана відображається 
піктограма, що вказує на перебіг імпортування даних (стор. 28).

Час, протягом якого триває імпортування зображень, залежить від таких 
умов:
• кількість і розміри зображень, які потрібно імпортувати;
• швидкість записування, доступна на використовуваній карті пам’яті;
• стан прийому сигналу під час бездротового підключення.

 Імпорт відео може тривати досить довго.

Стан імпортування зображення
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Стан підключення під’єднаних пристроїв або стан обробки даних можна перевірити за 
допомогою індикатора Wi-Fi/сповіщення про нове зображення або індикатора доступу.

*1 Якщо на головному екрані вибрати пункт [New images received/Нещодавно отримані 
зображення], індикатор згасне.

*2 Індикатор живлення також блимає зеленим кольором.
*3 Індикатор продовжує світитися після завершення обробки.

Індикатори

Індикатор Індикація Стан підключення/стан обробки

Індикатор Wi-Fi/
сповіщення 
про нове 
зображення 
(синій колір)

Блимає

• Триває імпорт зображень, збережених на 
фотокамері/відеокамері, яку підключено за 
допомогою бездротової локальної мережі

• Наявні нові зображення*1

• Зображення отримано від іншого пристрою 
зберігання Connect Station*1

• Пристрій розташовано поруч із точкою 
підключення NFC, і підключення встановлено

• Триває оновлення мікропрограми*2

Індикатор 
доступу
(зелений колір)

Блимає*3

• Триває імпорт зображень, збережених на карті 
пам’яті або фотокамері/відеокамері, під’єднаній 
за допомогою дротового підключення

• Триває копіювання даних зображень на карту 
пам’яті

• Триває резервне копіювання даних зображень 
на зовнішній жорсткий диск

• Триває оновлення мікропрограми*2

Горить 
постійно

Імпорт зображень завершено

Індикатор Wi-Fi/сповіщення про нове зображення

Індикатор доступу
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Якщо триває обробка даних (імпортування або передавання зображень), пристрій 
перебуває в режимі очікування або якщо виникла помилка, у верхньому правому 
куті екрана відображатиметься відповідна піктограма. Піктограма зникне після 
завершення обробки даних або усунення причини, через яку виникла помилка.

Відображення сповіщення про помилку (y)
Якщо відображається піктограма стану імпортування, що вказує на помилку (y), 

перейдіть до екрана [Image importing status/Стан імпортування зображення] 
(стор. 26), щоб перевірити стан помилки. Вибравши елемент із помилкою та 
натиснувши кнопку <M>, можна припинити імпортування й усунути помилку.

Якщо відображається піктограма стану обробки, що вказує на помилку (y), 
послідовно виберіть такі елементи: [Preferences/Налаштування] 9 Вкладка [b] 
9 [Show status/Показати стан] (стор. 57). Потім перевірте стан помилки.

Якщо сталася помилка, піктограма [y] відобразиться в межах одного з таких 
пунктів: [Image importing status/Стан імпортування зображення], 
[Preferences/Налаштування] або [Show status/Показати стан].

Піктограми на екрані

Завантаження зображень 
із веб-браузера

Веб-браузер установлює 
підключення до пристрою 
зберігання Connect Station

Імпортування зображень, 
збережених на фотокамері/
відеокамері, яку під’єднано 
за допомогою бездротової 
локальної мережі

Отримання зображень, 
надісланих із веб-служби

Імпортування зображень, 
збережених на фотокамері/
відеокамері, яку під’єднано за 
допомогою дротової мережі

Надсилання зображень 
до веб-служби

Імпортування зображень, 
збережених на карті пам’яті CF

Копіювання зображень 
на карту пам’яті

Імпортування зображень, 
збережених на карті пам’яті SD Друк зображень

Піктограми стану імпортування

Піктограми стану обробки

Помилка

Режим очікування

Триває обробка

Якщо відображається хоча б одна з піктограм, ви не зможете виконати такі дії:
[Backup/Резервне копіювання], [Restore data/Відновити дані], [Format system 
hard disk/Форматувати системний жорсткий диск], [Update firmware/Оновити 
мікропрограму], а також [Delete all images on system/Видалити всі зображення 
в системі]
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Для перегляду щойно отриманих зображень виберіть на головному екрані пункт 
[New images received/Нещодавно отримані зображення]. На екрані [New 
images received/Нещодавно отримані зображення] всі зображення, що було 
імпортовано одночасно, обробляються як одна група (група нових зображень).

До п’яти груп нових зображень, які було імпортовано протягом останнього 
місяця, відображаються за датами, коли було імпортовано зображення.

Якщо додати зображення, на головному екрані в розділі [New images 
received/Нещодавно отримані зображення] відобразиться піктограма [u], 
а також почне блимати індикатор сповіщення про нове зображення (синій 
колір). Виберіть пункт [New images received/Нещодавно отримані 
зображення] і натисніть кнопку <S> – піктограма [u] зникне, 
а індикатор згасне.

 У разі вибору групи нових зображень і натискання кнопки <S> зображення 
в цій групі відобразяться як мініатюри.

Якщо вибрати групу нових зображень і натиснути кнопку <M>, цю групу 
нових зображень можна поєднати в альбом. Якщо ви завжди імпортуєте 
зображення після завершення певних подій, ви можете з легкістю створювати 
альбоми для кожної з цих подій. Достатньо перейти до пункту меню [New 
images received/Нещодавно отримані зображення].

Перегляд нових зображень

Група нових зображень
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Налаштування підменю

Якщо під час відображення групи 
нових зображень у вигляді 
мініатюр натиснути кнопку 
<M>, відобразиться меню, 
як зображено нижче.

* Недоступно, якщо вибрано відеоролик.

Пункти меню Налаштування

New album/
Новий альбом

Групу нових зображень буде поєднано в альбом.

Play from first image/
Відтворювати 
з першого 
зображення 

Нові зображення в групі буде відтворено в режимі 
показу слайдів.

Rotate images*/
Поворот зображень*

Вибрані зображення буде повернуто. З кожним 
натисканням кнопки <S> зображення повертатиметься 
на 90° за годинниковою стрілкою.

Playback settings/
Параметри 
відтворення  

Укажіть параметри відтворення щодо показу слайдів. 
Можна встановити час відображення для кожної 
фотографії та час відтворення для відео.

Delete images/
Видалення 
зображень

Зображення, вибрані серед нових зображень, 
буде видалено.
Виберіть зображення та натисніть кнопку <S>, щоб 
встановити прапорець [z] біля зображення, яке потрібно 
видалити. Зображення буде видалено після натискання 
кнопки <M>.
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Щоб переглянути зображення на екрані телевізора, виберіть на головному 
екрані пункт [Images/Зображення] або [Albums/Альбоми].

Щоб переглянути зображення за певним місяцем зйомки або за назвою 
використаної фотокамери/відеокамери, видалити одночасно декілька 
зображень або скопіювати декілька зображень на карту пам’яті, виберіть 
на головному екрані пункт [Images/Зображення].

Відсортуйте зображення за місяцем зйомки або назвою фотокамери/
відеокамери, використаної під час зйомки.

 Вибравши зображення з відображеного списку, можна створити альбом, додати до 
нього зображення, роздрукувати зображення, передати зображення до веб-служби, 
повернути чи видалити зображення тощо. Вибрані зі списку зображення можна 
відтворити в режимі показу слайдів або можна відтворити лише оцінені зображення.

Видаляючи декілька зображень або одночасно копіюючи декілька зображень 
на карту пам’яті, відсортуйте зображення для відтворення за місяцем зйомки.

 Перегляд зображень за місяцем зйомки або назвою 
використаної фотокамери/відеокамери

Знайдіть зображення за місяцем зйомки або назвою фотокамери/відеокамери, 
використаної під час зйомки.

Якщо в лівій частині екрана 
вибрати місяць зйомки або 
назву використаної 
фотокамери/відеокамери, 
у правій частині екрана 
відповідні зображення буде 
відображено як мініатюри.

Натиснувши кнопку <S> або 
клавішу <g>, можна вибрати 
зображення з області 
відображення мініатюр.

Щоб надрукувати вибрані 
зображення, розпочати показ 
слайдів або виконати інші дії, 
натисніть кнопку <M>.

Перегляд зображень

Перегляд зображень зі списку зображень

Область відображення мініатюр

Параметр [Protect/Захист] (стор. 37) встановлено для зображень, біля яких 
відображається піктограма [r].

Якщо послідовно натискати клавішу <T> для огляду зображень, рамка вибору 
може зникнути.
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Налаштування підменю

Якщо після вибору місяця зйомки 
або використаної фотокамери/
відеокамери, а також після вибору 
зображень з області відображення 
мініатюр натиснути кнопку <M>, 
відобразиться меню, як зображено 
нижче.

*1 Відображається лише, якщо зображення вибрані в області відображення мініатюр.
*2 Недоступно, якщо вибрано відеоролик.
*3 Недоступно, якщо принтер не встановлено.

Пункти меню Налаштування

 View as slide show/
Перегляд у режимі 
показу слайдів 

Вибрані зображення буде відтворено в режимі 
показу слайдів.

View rated images/
Перегляд оцінених 
зображень    

Лише оцінені зображення відображатимуться на 
екрані. Рейтинги можна виставляти під час перегляду 
зображень (стор. 37).

Select and create album/
Вибрати та створити 
альбом  

Альбом міститиме вибрані зображення.
Інформацію про створення альбому див. в розділі 
«Створення альбому» (стор. 34).

Add images to album*1/
Додавання зображень 
до альбому*1

Зображення буде додано до створеного альбому.
Якщо після вибору альбому зі списку натиснути 
кнопку <S>, зображення буде додано до вибраного 
альбому.

Print images*2 *3/
Друк зображень*2 *3

Буде надруковано вибрані зображення.
Інформацію про друк зображень див. в розділі 
«Друк фотографій» (стор. 38).

Share images online/
Надання через мережу 
спільного доступу до 
зображень 

Вибрані зображення буде опубліковано за допомогою 
веб-служби.
Інформацію про надання спільного доступу до 
зображень див. у розділі «Надання через веб-службу 
спільного доступу до зображень» (стор. 54).

Rotate images*1 *2/
Поворот зображень*1 *2

Буде здійснено поворот вибраних зображень.
З кожним натисканням кнопки <S> зображення 
повертатиметься на 90° за годинниковою стрілкою.

Delete images/
Видалення зображень

Вибрані зображення буде видалено.
Виберіть зображення та натисніть кнопку <S>, 
щоб встановити прапорець [z] біля зображення, яке 
потрібно видалити. Зображення буде видалено після 
натискання кнопки <M>.
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 Миттєве видалення або копіювання зображень
Виберіть зображення за місяцем зйомки та миттєво видаліть їх або скопіюйте на карту 
пам’яті. Можна також вибрати зображення по одному з тих, що відображаються.

Відсортуйте вибрані 
зображення за місяцем зйомки 
та встановіть прапорець [z] 
біля зображень, які потрібно 
видалити або скопіювати.

 У лівій частині екрана виберіть 
місяць зйомки та натисніть кнопку 
<S>, щоб встановити прапорець 
[z] біля всіх потрібних зображень.

Натисніть клавішу <g>, щоб 
вибрати зображення з області 
відображення мініатюр. Виберіть 
зображення та натисніть кнопку 
<S>, щоб встановити прапорець 
[z] біля цього зображення.

Після натискання кнопки 
<M> зображення буде 
видалено або скопійовано.

[Copy multiple images/Копіювати декілька зображень]
Функція копіювання зображень на карту пам’яті призначена для переміщення зображень на 
комп’ютер або інший пристрій. Якщо ви скопіюєте зображення на карту пам’яті та вставите її 
у фотокамеру/відеокамеру, фотокамері/відеокамері не вдасться відтворити ці зображення.
Під час копіювання зображень дотримуйтеся наведених нижче інструкцій.

• Використовуйте карти пам’яті SDXC або CF. Карти пам’яті SD або SDHC 
не можна використовувати для копіювання зображень за допомогою 
пристрою Connect Station.

• Карту пам’яті може бути відформатовано. Не використовуйте карту 
пам’яті, що містить зображення, які ви не бажаєте видаляти.

Якщо ви вибрали пункт [Copy multiple images/Копіювати декілька зображень], 
спочатку відобразиться екран вибору карти пам’яті. За допомогою клавіш <d> 
<f> виберіть карту пам’яті, на яку потрібно скопіювати зображення.

Встановіть перемикач захисту від 
записування у верхнє положення.

Навіть під час виконання команди [Delete multiple images/Видалити декілька 
зображень] захищені зображення не будуть видалені.

Після копіювання зображень на карту пам’яті з пристрою Connect Station 
імпортувати ці зображення назад на пристрій Connect Station буде неможливо.

Параметр [Copy multiple images/Копіювати декілька зображень] недоступний, 
якщо карту пам’яті не вставлено в пристрій зберігання Connect Station. Карту 
пам’яті, яку не вставлено в пристрій, неможливо вибрати.

Щоб надалі використовувати для зйомки карти пам’яті SDXC або CF, відформатовані 
пристроєм Connect Station, відформатуйте їх за допомогою фотокамери/відеокамери.
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Після створення альбому можна виконувати дії нижче.
• Миттєво переглядати улюблені зображення та надавати до них спільний доступ.
• Миттєво переглядати знімки, зроблені під час подорожі або іншої події, 
а також надавати до них спільний доступ.

• Переглядати зображення у веб-браузері.
Щоб переглянути, створити або відредагувати альбом, виберіть на головному 
екрані пункт [Albums/Альбоми].

 Створення альбому

Виберіть потрібні зображення з тих, що було імпортовано на пристрій зберігання 
Connect Station, і створіть альбом.

Якщо вибрати елемент 
[New album/Новий альбом], 
відобразиться екран вибору 
зображення.

Виберіть зображення та 
натисніть кнопку <S>, 
щоб встановити прапорець [z] 
біля зображень, які потрібно 
об’єднати в альбом.

Альбом буде створено після 
натискання кнопки <M>.

 Автоматичне створення альбому

Пристрій зберігання Connect Station автоматично відбирає зображення та 
створює з них альбом.
Якщо вибрати елемент [New auto album/Новий автоматичний альбом], 

відобразиться екран налаштування автоматичного альбому. 
Автоматичний альбом буде створено після того, як ви зазначите параметри 
[Auto album playback time/Час відтворення автоматичного альбому] та 
[Type of images/Тип зображень], а також виберете елемент [OK].

Створення та перегляд альбому
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 Вибір альбому

Якщо вибрати альбом та натиснути кнопку <S>, розпочнеться відтворення 
альбому в режимі показу слайдів.

Налаштування підменю

Якщо під час вибору альбому 
натиснути кнопку <M>, 
відобразиться меню, 
як зображено нижче.

Якщо під час відображення 
в альбомі зображень у вигляді 
мініатюр натиснути кнопку 
<M>, відобразиться меню, 
як зображено нижче.

Пункти меню Налаштування

View album/
Переглянути альбом  Зображення в альбомі буде відображено у вигляді мініатюр.

Send album/
Надіслати альбом 

Через Інтернет альбом буде надіслано на інший 
пристрій зберігання Connect Station.
Інформацію про налаштування та інструкції 
з надсилання альбому див. в розділі 
«Передавання зображень» (стор. 46).

Delete album/
Видалити альбом Вибраний альбом буде видалено.

Playback settings/
Параметри 
відтворення 

Укажіть параметри відтворення щодо показу слайдів.
Можна встановити час відображення для кожної 
фотографії та час відтворення для відео.

Пункти меню Налаштування

Play from first image/
Відтворювати з першого 
зображення 

Альбом буде відтворено в режимі показу слайдів.

Send album/
Надіслати альбом

Через Інтернет альбом буде надіслано на інший 
пристрій зберігання Connect Station.
Інформацію про налаштування та інструкції 
з надсилання альбому див. в розділі «Передавання та 
надання спільного доступу до зображень» (стор. 46).

Music/Музика Виберіть фонову музику, яка буде відтворюватися 
під час показу слайдів.

Edit album/
Редагувати альбом

Додавайте зображення до альбому або видаляйте 
їх. Інформацію про виконання цієї процедури див. 
в розділі «Редагування альбому» (стор. 36).

Playback settings/
Параметри відтворення  

Укажіть параметри відтворення щодо показу слайдів.
Можна встановити час відображення для кожної 
фотографії та час відтворення для відео.
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 Редагування альбому

Додавайте зображення до альбому або видаляйте їх. Зображення не будуть 
видалені з пристрою Connect Station, навіть якщо їх видалити з альбому.
Якщо вибрати альбом і натиснути кнопку <S>, відобразиться екран 

редагування.

Вибір зображення для 
видалення
 Виберіть зображення та натисніть 

кнопку <S>, щоб встановити 
прапорець [z] біля зображення, 
яке потрібно видалити.

Вибір зображення для 
додавання
Для переходу до екрана вибору 

зображень натисніть клавішу 
<f>. Виберіть зображення та 
натисніть кнопку <S>, щоб 
встановити прапорець [z] 
біля зображення, яке 
потрібно додати.

Після натискання кнопки 
<M> зображення, які 
потрібно додати, будуть 
прийняті, а екран редагування 
відобразиться повторно.

Збереження відредагованих 
даних
Якщо натиснути кнопку 

<M>, відредаговані дані 
будуть збережені, а екран 
вибору альбому 
відобразиться повторно.

Налаштування підменю

Якщо під час вибору альбому 
натиснути кнопку <M>, 
відобразиться меню, як 
зображено нижче.

Пункти меню Налаштування

Copy to memory card/
Копіювати на карту пам’яті 

Вибраний альбом буде скопійовано на карту 
пам’яті.

Delete album/Видалити альбом  Вибраний альбом буде видалено.
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Під час відтворення зображення або показу слайдів можна виконувати описані 
нижче операції, використовуючи пульт дистанційного керування.

<h> : відображення 
попереднього зображення.

<g> : відображення наступного 
зображення.

<d> <f> : оцінювання зображень 
за п’ятибальною шкалою 
(стор. 32)*1.

<S> : фото – збільшення 
зображення*2

відео – пауза
*1 Неможливо встановити, поки 

триває відтворення альбому.
*2 Щоб зменшити збільшене зображення, 

натисніть кнопку <M>.
Налаштування підменю

Якщо під час відтворення 
окремого зображення або 
показу слайдів натиснути кнопку 
<M>, відобразиться меню, 
як зображено нижче.

*1 Не відображається під час відтворення альбому.
*2 Не відображається, якщо вибрано відеозапис.
*3 Недоступно, якщо принтер не встановлено.
*4 Відображається тільки під час відтворення альбому.

Операції під час відтворення

Пункти меню Налаштування

Slide show/Показ слайдів Розпочати/зупинити показ слайдів.

Shooting information/
Параметри зйомки

Вибір налаштувань щодо відображення 
параметрів зйомки.

Rating*1/Оцінювання*1 Оцініть зображення за п’ятибальною шкалою (стор. 32)

Rotate images*2/
Поворот зображень*2 Поворот зображення на 90° за годинниковою стрілкою.

Protection*1/Захист*1 Увімкнення/вимкнення параметрів захисту.

Print*2*3/Друк*2*3 Друк відображеного зображення.

Music*1/Музика*1 Увімкнення/вимкнення фонової музики.

Playback settings/
Параметри відтворення

Встановіть час відображення для кожної фотографії 
та час відтворення для відеозаписів.

Delete images*1/
Видалення зображень*1 Видалення відображеного зображення.

Remove from album*4/
Видалити з альбому*4 Видалення відображеного зображення з альбому.
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Друк фотографій, що імпортовані на пристрій зберігання Connect Station.

Принтери, які можна підключати
Щоб виконати друк, підключіть пристрій зберігання Connect Station до принтера, 
який підтримує технологію PictBridge (бездротова локальна мережа) або 
PictBridge (локальна мережа), через точку доступу або маршрутизатор.

Виберіть принтер, до якого треба підключитися. Перед виконанням цієї операції 
підключіть принтер до тієї ж точки доступу або маршрутизатора, що і пристрій 
зберігання Connect Station.

1 Використайте принтер для 
підключення до точки доступу, 
маршрутизатора тощо.

2 Виберіть пункт [Preferences/
Налаштування].
 На головному екрані виберіть пункт 

[Preferences/Налаштування].

3 Виберіть елемент [Printer 
selection/Вибір принтера].
На вкладці [b] виберіть 

елемент [Printer selection/
Вибір принтера].

Відобразиться список 
із переліком принтерів, 
які можна підключити.

4 Виберіть принтер.
 За допомогою клавіш <d> <f> 

виберіть потрібний принтер, 
а потім натисніть кнопку <S>, 
щоб встановити прапорець [z] 
біля принтера, який треба 
підключити.

Якщо виявлено тільки один 
принтер, прапорець [z] буде 
встановлено автоматично.

Переконавшись, що прапорець 
[z] встановлено, натисніть 
кнопку <B> або <H>, щоб 
закрити екран налаштування.

Друк фотографій

Налаштування принтера
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Буде надруковано вибрані зображення.

1 Виберіть пункт [Print/Друк].
На головному екрані виберіть 

пункт [Print/Друк].
Відобразиться екран вибору 
зображення.

2 Виберіть зображення 
для друку.
Виберіть зображення та 

натисніть кнопку <S>, щоб 
встановити прапорець [z] біля 
зображення, яке потрібно 
надрукувати.

3 Натисніть кнопку <M>.
Після вибору зображення 

для друку натисніть 
кнопку <M>.

Відобразиться екран [Print 
Settings/Параметри друку].

4 Розпочніть друк.
На екрані [Print Settings/

Параметри друку] зазначте 
параметри, що вказані нижче.

Після вибору параметра [Print/
Друк] і натискання кнопки 
<S> розпочнеться друк.

Друк

Layout/
Макет 

Bordered/
Borderless/
З полями/Без полів

Date printing 
settings/
Параметри 
друку дати 

With date/Without 
date/З датою/
Без дати  

Друк відеозаписів неможливий.
Залежно від моделі принтера екран [Print Settings/Параметри друку] може не 

відображатися або, можливо, не вдасться вивести дату друку.
Залежно від моделі принтера та налаштувань параметр [Layout/Макет] може 

не відповідати результатам друку.
Друк може бути неможливий, навіть якщо пристрій зберігання Connect Station 

і принтер з’єднано за допомогою USB-кабелю.
У разі використання пристрою зберігання Connect Station неможливо вказати інші 
параметри, ніж [Layout/Макет] і [Date printing settings/Параметри друку дати]. 
Інформацію про зазначення формату, типу паперу тощо див. в інструкції 
з використання відповідного принтера.

За один раз можна вибрати до 99 зображень.
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Можна переглядати альбоми та надсилати фотографії, збережені на таких 
прикінцевих пристроях, як смартфон, планшет або комп’ютер. Щоб виконати 
потрібну дію, відобразіть екран операції у веб-браузері на прикінцевому пристрої.
Щоб скористатися цією функцією, потрібно заздалегідь підключити 

пристрій зберігання Connect Station до точки доступу, маршрутизатора 
тощо (стор. 16, 49). Також необхідно заздалегідь підключити 
прикінцевий пристрій до тієї ж точки доступу, маршрутизатора тощо, 
що й пристрій зберігання Connect Station.

До зображень, які можна переглядати на прикінцевому пристрої, належать 
лише ті, якими можна керувати як альбомами на пристрої зберігання 
Connect Station.

 За один раз можна підключити до п’яти прикінцевих пристроїв.

Браузери
Сумісність із цим пристроєм було підтверджено для операційних систем 
і веб-браузерів, перелічених нижче. Залежно від середовища спосіб 
використання може відрізнятись.
Windows 8, Windows 7: Chrome версії 38
 iOS (ОС версії 6/7): Safari

* Функція недоступна, якщо активовано функцію «Приватний перегляд».
Android (ОС версії 4.2): Chrome версії 28
* Робота вищевказаних операційних систем і веб-браузерів не може бути гарантована 
для всіх прикінцевих пристроїв.

* Якщо JavaScript деактивовано в межах налаштування веб-браузера, зображення не 
будуть відображатися належним чином.

 Відображення за допомогою функції NFC

Смартфон або планшет під керуванням ОС Android (ОС версії 4.2. або новішої), 
що сумісний із функцією NFC та підтримує Android Beam, дає змогу відображати 
операційний екран за допомогою функції NFC.
Прикінцевий пристрій із міткою n (N-Mark) сумісний із функцією NFC. 

Зауважте, що на деяких прикінцевих пристроях, сумісних із функцією NFC, 
немає мітки n. Якщо ви не впевнені, чи підтримує ваш прикінцевий пристрій 
функцію NFC, зверніться до виробника пристрою.

 Заздалегідь налаштуйте прикінцевий пристрій для використання функції NFC 
та переконайтеся, що ви знаєте, де розташовано антену NFC. Інформацію 
про процедуру налаштування див. в інструкції з використання відповідного 
прикінцевого пристрою.

Роботу функції NFC не можна гарантувати для всіх прикінцевих пристроїв. 
Якщо неможливо відобразити операційний екран за допомогою функції NFC, 
перегляньте розділ «Відображення шляхом введення IP-адреси» (стор. 42).

Використання веб-браузера

Відображення операційного екрана
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1 Підключіть прикінцевий 
пристрій до тієї ж точки доступу, 
маршрутизатора тощо, до яких 
підключено пристрій зберігання 
Connect Station.

2 Тримайте прикінцевий 
пристрій поблизу точки 
підключення NFC на пристрої 
зберігання Connect Station.
Обережно тримайте прикінцевий 

пристрій із ввімкненою функцією 
n поблизу точки підключення 
NFC на пристрої зберігання 
Connect Station.

Пристрій зберігання Connect 
Station видасть два короткі звукові 
сигнали, а індикатор Wi-Fi двічі 
блимне. Якщо на прикінцевому 
пристрої запускається браузер 
і відображається екран входу 
в систему, це означає, що зв’язок 
встановлено за допомогою Wi-Fi, 
навіть якщо прикінцевий пристрій 
перебуває на певній відстані від 
пристрою зберігання Connect 
Station.

3 За допомогою прикінцевого 
пристрою ввійдіть у систему 
пристрою зберігання 
Connect Station.
На екрані прикінцевого пристрою 

виберіть елемент [OK].
Відобразиться екран зі списком 
альбомів (стор. 43).

Точка підключення NFC

Тримаючи прикінцевий пристрій близько до пристрою зберігання Connect Station, 
стежте за тим, щоб прикінцевий пристрій не впав на його поверхню. Також надто 
сильно не натискайте прикінцевим пристроєм на поверхню пристрою зберігання. 
Інакше це може спричинити пошкодження вбудованого жорсткого диска.

Якщо прикінцевий пристрій знаходиться в чохлі тощо, можливо, не вдасться 
встановити підключення. У такому випадку зніміть чохол і розташуйте 
прикінцевий пристрій поруч із пристроєм Connect Station.

Оскільки розпізнавання прикінцевого пристрою відбувається нешвидко, 
розпочніть обертати його горизонтально навколо власної вісі, обережно тримаючи 
прикінцевий пристрій на незначній відстані від точки підключення NFC, 
розташованої на пристрої Connect Station.

Якщо лише розташувати прикінцевий пристрій поблизу пристрою зберігання 
Connect Station, це не завжди гарантує можливість установлення підключення. 
У такому випадку обережно торкніться прикінцевим пристроєм пристрою 
зберігання Connect Station.

Якщо пристрій зберігання Connect Station видає три короткі звукові сигнали, 
а індикатор живлення блимає червоним кольором, перевірте, чи підключено 
пристрій зберігання Connect Station до точки доступу, маршрутизатора тощо.
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 Відображення шляхом введення IP-адреси

Якщо прикінцевий пристрій не підтримує функцію NFC, відобразіть операційний 
екран шляхом введення IP-адреси у веб-браузері.

1 Виберіть пункт [Preferences/
Налаштування] на пристрої 
зберігання Connect Station.
На головному екрані виберіть 

пункт [Preferences/
Налаштування].

2 Перевірте IP-адресу.
Номер, що відображається 

у нижньому правому куті екрана 
[Preferences/
Налаштування], – це 
IP-адреса.

3 Підключіть прикінцевий 
пристрій до тієї ж точки 
доступу, маршрутизатора тощо, 
до яких підключено пристрій 
зберігання Connect Station.

4 Запустіть веб-браузер на 
прикінцевому пристрої.

5 Введіть IP-адресу на 
прикінцевому пристрої.
Введіть IP-адресу, яку ви 

перевірили на кроці 2, у поле 
адреси веб-браузера.

6 За допомогою прикінцевого 
пристрою ввійдіть у систему 
пристрою зберігання 
Connect Station.
На екрані прикінцевого пристрою 

виберіть елемент [OK].
Відобразиться екран зі списком 
альбомів (стор. 43).

Приклад IP-адреси

Приклад IP-адреси
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Перегляньте альбом на пристрої зберігання Connect Station, використовуючи 
веб-браузер на прикінцевому пристрої.

 Використання екрана

Гортання
Щоб прокручувати екран, виконуйте горизонтальне гортання.
Виконуючи вертикальне гортання альбому, можна на екрані телевізора 

переглянути вміст альбому в режимі показу слайдів.

Дотик
Під час вибору альбому або зображення зі списку пункти меню на екрані 

відображатимуться у вказаному нижче порядку. 
Альбоми > Відображення мініатюр > Відтворення зображень поодинці

Якщо у верхньому лівому куті екрана вибрати елемент [L], пункти меню 
на екрані буде відображено у зворотному напрямку, як показано нижче. 
Відтворення зображень поодинці > Відображення мініатюр > Альбоми > 
Екран входу в систему

Якщо у верхньому правому куті екрана вибрати елемент [v], відобразиться меню.
Якщо в режимі відтворення зображень поодинці вибрати елемент [s], 

розпочнеться відтворення вмісту альбому в режимі показу слайдів. Якщо 
торкнутися зовнішньої сторони зображення, відобразиться елемент [s].

Перегляд альбому

Меню

Відтворення зображень 
поодинці (фотографія)

Показ слайдів

Назад

Альбоми Відображення 
мініатюр

У разі видалення або редагування альбому за допомогою пристрою зберігання 
Connect Station, коли його меню відображено у веб-браузері, зображення можуть 
не відображатися на прикінцевому пристрої належним чином.

Зображення, якими не можна керувати як альбомами, неможливо переглянути на 
пристрої зберігання Connect Station.

Хоча відеозаписи наявні у списку, їх неможливо відтворити. У режимі відтворення окремого 
зображення у верхньому лівому куті відеозапису відображається піктограма [k].

Якщо відображається екран [Preferences/Налаштування] (стор. 55), неможливо 
проводити показ слайдів на екрані телевізора, гортаючи альбом вертикально.

Якщо ви ввійшли в систему прикінцевого пристрою, ви не можете видаляти 
зображення на пристрої зберігання Connect Station.

Зображення на пристрої зберігання Connect Station можуть бути також збережені 
на прикінцевому пристрої – така можливість залежить від функції браузера.

Якщо торкнутися зображення в режимі перегляду окремого зображення, таке 
зображення можна переглянути в реальному розмірі. Виберіть елемент [L], 
щоб повернутися до режиму перегляду окремого зображення.
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Імпортуйте фотографії, збережені на прикінцевому пристрої, на пристрій 
зберігання Connect Station.

1 Відобразіть екран завантаження 
на прикінцевому пристрої.
 У меню виберіть пункт [Upload/

Завантажити].

2 Виберіть елемент [Select 
images/Вибрати зображення].

3 Виберіть зображення.
Вибране на прикінцевому 

пристрої зображення буде 
додано на екран завантаження.

Щоб вибрати інше зображення, 
знову виберіть елемент [Select 
images/Вибрати зображення].

Можна вибрати до шести 
зображень.

4 Виберіть елемент [Upload 
images/Завантажити 
зображення].
 Зображення будуть надіслані 

на пристрій зберігання Connect 
Station.

Після завершення завантаження 
виберіть елемент [OK].

Щоб надіслати інші 
зображення, знову виберіть 
елемент [Select images/
Вибрати зображення].

5 Закрийте екран завантаження.
Вибравши елемент [L] 

у верхньому лівому куті екрана, 
можна повернутися до 
попереднього екрана.

Завантаження фотографій із прикінцевого пристрою

Відеозаписи завантажити неможливо.
Якщо під час завантаження активувати функцію збереження енергії на 

прикінцевому пристрої, може виникнути помилка передавання даних.
Якщо функцію збереження енергії на прикінцевому пристрої активовано, 

зв’язок із пристроєм зберігання Connect Station буде перервано.
Під час завантаження зображень, збережених на фотокамері/відеокамері або 

карті пам’яті, завантаження зображень із прикінцевого пристрою неможливе. 
Неможливе також одночасне завантаження зображень з одного або більше 
прикінцевих пристроїв.
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Завантажуйте зображення або змінюйте різні налаштування, використовуючи 
екран меню на прикінцевому пристрої.

Якщо у верхньому правому куті 
екрана вибрати елемент [v], 
відобразиться екран меню.

 Properties/Властивості

Редагуйте назви альбомів і зображень, а також коментарі до них.
 У режимі відображення мініатюр можна редагувати назви альбомів 

і коментарі до них.
 У режимі відображення окремого зображення можна редагувати коментарі 

до зображення.

 Upload/Завантаження

Імпортуйте фотографії, збережені на прикінцевому пристрої, на пристрій 
зберігання Connect Station. Інформацію про виконання цієї процедури див. 
в розділі «Завантаження фотографій із прикінцевого пристрою» (стор. 44).

 Status/Стан

Перевірте стан функціонування пристрою зберігання Connect Station, зокрема 
залишкову ємкість жорсткого диска та стан імпортування зображень.

 Settings/Налаштування

Укажіть параметри відтворення щодо показу слайдів.

 Log out/Вихід із системи

Повернення до екрана входу в систему після розірвання зв’язку між пристроєм 
зберігання Connect Station і прикінцевим пристроєм.

Екран меню на прикінцевому пристрої

Slide show/Показ слайдів Установіть час переходу між зображеннями.

Transition effect/Ефект переходу Установіть спосіб переходу між зображеннями.

У поле [Properties/Властивості] можна вводити тільки однобайтові символи від 
A до Z у верхньому та нижньому регістрі, символи підкреслювання (_), дефіси (-), 
двокрапки (:), скісні риски (/), пробіли та цифри.
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Пристрій зберігання Connect Station можна підключати до Інтернету для 
надання спільного доступу до зображень, а також для передавання зображень 
між пристроями зберігання Connect Station. Таким чином, зображення можна 
використовувати спільно зі своїми родичами та друзями.

Щоб мати змогу через Інтернет надавати спільний доступ до зображень чи 
передавати їх, необхідно зареєструватися на сайті CANON iMAGE GATEWAY 
(безкоштовно) і додати свій обліковий запис на пристрої зберігання Connect Station.
Приєднавшись до спільноти CANON iMAGE GATEWAY, ви зможете надавати 
спільний доступ до власноруч знятих фотографій, розміщених в онлайнових 
альбомах, а також використовувати різноманітні служби. Під час передавання 
зображень на інший пристрій зберігання Connect Station або в разі надавання 
спільного доступу до зображень за допомогою зареєстрованої веб-служби 
CANON iMAGE GATEWAY виконує роль майданчика для обміну зображеннями.
Щоб зареєструватися на сайті CANON iMAGE GATEWAY, потрібен 

прикінцевий пристрій, на який можна отримувати електронні листи 
(смартфон, планшет, комп’ютер тощо).

Якщо ви використовуєте інші веб-служби, ніж CANON iMAGE GATEWAY, 
необхідний обліковий запис, створений у цих службах. Докладна інформація 
доступна на веб-сайті кожної окремої служби.

Якщо додати обліковий запис CANON iMAGE GATEWAY на пристрої 
зберігання Connect Station, під час виявлення нового пристрою з’явиться 
повідомлення щодо збору інформації про пристрій (стор. 58).

Передавання та надання 
спільного доступу до зображень

Реєстрація для приєднання до спільноти

Передавання 
зображень

Служби CANON iMAGE GATEWAY не підтримуються в деяких країнах і регіонах. 
Інформацію про країни та регіони, де доступна підтримка цих служб, можна 
знайти на веб-сайті Canon (http://www.canon.com/cig).

Щоб мати змогу надавати спільний доступ до зображень і передавати їх, потрібен 
доступ до Інтернету. (Потрібен обліковий запис, наданий постачальником 
інтернет-послуг, а також налаштоване лінійне під’єднання).

 Користування послугами підключення інтернет-провайдера або користування 
точкою доступу оплачується окремо.

Якщо до особливостей використання зареєстрованих веб-служб внесено зміни, 
використання цієї служби може відрізнятися від опису в цій інструкції або таке 
використання може бути неможливим.

Опис заходів безпеки щодо реєстрації учасників див. у розділі «Довідка» на сайті 
CANON iMAGE GATEWAY.
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 Створення облікового запису

Зареєструйтесь як новий учасник сайту CANON iMAGE GATEWAY і налаштуйте 
обліковий запис на пристрої зберігання Connect Station.

1 Виберіть пункт [Send/receive 
images/Надіслати/отримати 
зображення].
Під час першого налаштування 

облікового запису виберіть на 
головному екрані пункт [Send/
receive images/Надіслати/
отримати зображення].

 Якщо ви налаштовуєте обліковий 
запис за допомогою пристрою 
зберігання Connect Station, 
послідовно виберіть такі елементи: 
[Preferences/Налаштування] 9 
Вкладка [c] 9 [Online service 
account settings/Налаштування 
облікового запису онлайнової 
служби].

2 Натисніть клавішу <g>.
Натисніть клавішу <g>, а потім 

виберіть елемент [Create new 
account/Створити обліковий 
запис].

3 Натисніть кнопку <S>.
Відобразиться екранна 
клавіатура.

4 Введіть адресу електронної 
пошти.
Введіть адресу електронної 

пошти, до якої можна 
отримувати доступ зі свого 
комп’ютера, смартфона тощо.

Виберіть потрібний символ 
за допомогою клавіш <T>, 
а потім натисніть кнопку <S>, 
щоб ввести його.

Після завершення виберіть [OK].

5 Натисніть кнопку <M>.
На зареєстровану адресу 
електронної пошти буде надіслано 
електронний лист від спільноти 
CANON iMAGE GATEWAY.
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6 Зареєструйтеся для 
приєднання до спільноти.
 Перейдіть на сайт CANON iMAGE 

GATEWAY. Для цього використайте 
посилання, відображене 
в отриманому на комп’ютер, 
смартфон тощо електронному 
листі. Дотримуючись указівок на 
сайті, зареєструйтеся для 
приєднання до спільноти.

Для реєстрації потрібен код 
автентифікації, відображений 
на екрані телевізора.

 Після завершення реєстрації, 
натисніть кнопку <S> на пристрої 
зберігання Connect Station.

7 Завершення налаштування.
Якщо на екрані телевізора 

відобразиться екран, показаний 
зліва, це означає, що реєстрацію 
на сайті CANON iMAGE GATEWAY 
і налаштування облікового запису 
на пристрої зберігання Connect 
Station завершено. Натисніть 
кнопку <S>, щоб закрити екран 
налаштувань.

Після завершення налаштувань 
відобразиться повідомлення 
щодо збору інформації про 
пристрій (стор. 58).

 Реєстрація наявного облікового запису
Якщо у вас вже є обліковий запис, пов’язаний із службою CANON iMAGE 
GATEWAY, ви можете встановити цей зареєстрований обліковий запис на 
пристрої зберігання Connect Station.
На кроці 2 натисніть кнопку <S> і виберіть елемент [Register existing 

account/Зареєструвати наявний обліковий запис].
На кроках 3–5 введіть адресу електронної пошти та пароль, зареєстровані на 

сайті CANON iMAGE GATEWAY.
Під час налаштування зареєстрованого облікового запису не потрібно 

реєструватися на сайті CANON iMAGE GATEWAY. Щойно відобразиться 
екран, показаний на кроці 7, це означатиме, що налаштування завершено.

 Скасування параметра зареєстрованого облікового запису
Скасуйте обліковий запис, який був налаштований на пристрої зберігання 
Connect Station. У разі скасування параметра облікового запису ви більше не 
зможете надавати через Інтернет спільний доступ до зображення.
Якщо на кроці 2 натиснути кнопку <M> і вибрати елемент 

[Clear registered account settings/Стерти параметри зареєстрованого 
облікового запису], налаштування облікового запису буде скасовано.

Навіть якщо видалити обліковий запис із пристрою зберігання Connect Station, 
ви все одно вважатиметесь учасником спільноти CANON iMAGE GATEWAY.

Код автентифікації
Переконайтеся, що записали код.

Якщо ви забули код автентифікації, знову від початку виконайте таку процедуру: 
[Create new account/Створити обліковий запис]. Ви можете повторити цю 
процедуру до десяти разів.
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Щоб мати змогу передавати зображення за допомогою іншого пристрою 
зберігання Connect Station, виберіть на головному екрані пункт [Send/receive 
images/Надіслати/отримати зображення]. Ви можете передавати альбоми, 
переглядати передані альбоми, реєструвати та редагувати контакти тощо.

 Запит на дозвіл щодо передавання

Щоб передавати зображення між пристроями зберігання Connect Station, ви повинні 
заздалегідь зареєструвати контакт на своєму пристрої зберігання Connect Station.
Під час реєстрації контакту один пристрій зберігання Connect Station 

надсилає запит на дозвіл. Якщо інший пристрій зберігання Connect Station, 
який отримав запит, дає дозвіл, реєстрацію передавання даних між двома 
пристроями буде завершено.

Передавання зображень

Реєстрація учасників на сайті CANON iMAGE GATEWAY

Надсилання запита на дозвіл

Реєстрацію контакту завершено.

Надсилання Надання 
дозволу
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Надсилання запита на дозвіл
Спочатку з пристрою зберігання Connect Station надішліть запит на дозвіл на 
пристрій зберігання Connect Station контакту.
Перед виконанням цієї операції перевірте адресу електронної пошти отримувача 

(адреса, яку отримувач зареєстрував на сайті CANON iMAGE GATEWAY).

1 Виберіть пункт [Request 
sharing approval/Запит на 
дозвіл щодо обміну даними].

2 Натисніть клавішу <g>.

3 Введіть адресу електронної 
пошти.
Виберіть пункт [Contact Email 

address/Адреса електронної 
пошти контакту], натисніть 
кнопку <S>, а потім введіть 
адресу електронної пошти 
отримувача.

Якщо необхідно, можна ввести 
свій псевдонім і псевдонім 
отримувача (відображувані 
імена).

4 Натисніть кнопку <M>.
Запит на дозвіл буде надіслано.

 Зауважте, що надсилання 
запита на дозвіл не 
є реєстрацією контакту.

Можна зберегти до десяти запитів на дозвіл, які ви надіслали або отримали. 
Загалом можна зберегти двадцять зареєстрованих контактів і запитів на дозвіл. 
Кількість запитів на дозвіл, які можна зберегти, може змінюватися відповідно до 
зміни специфікації служби CANON iMAGE GATEWAY.



51

Затвердження отриманого запита на дозвіл
На пристрої зберігання Connect Station, який отримав запит на дозвіл, перейдіть 
до процедури з надання дозволу.

5 Виберіть пункт [Request 
sharing approval/Запит на 
дозвіл щодо обміну даними].
Якщо запит на дозвіл отримано, 

біля пункту [Request sharing 
approval/Запит на дозвіл 
щодо обміну даними] 
відобразиться піктограма [w].

6 Виберіть отриманий запит 
на дозвіл.
Виберіть зі списку отриманий 

запит на дозвіл, а потім 
натисніть кнопку <S>.

7 Виберіть варіант [Yes/Так].
Якщо вибрати варіант [Yes/Так] 

і натиснути кнопку <S>, 
реєстрацію процесу 
передавання буде завершено.

Якщо необхідно, ви можете 
змінити псевдонім.

 Коли реєстрацію контакту завершено, можна обмінюватися альбомами із 
зареєстрованим контактом. На обох пристроях зберігання Connect Station до 
списку [Contacts/Контакти] буде додано зареєстровані адреси електронної 
пошти. Ці адреси можна вибирати під час надсилання зображень.

 Папки «Вхідні» та «Вихідні»

Відображається список переданих або отриманих альбомів.

Якщо за допомогою клавіш 
<T> вибрати альбом, можна 
переглянути назву альбому, 
кількість зображень, імена 
відправника й отримувача, дату 
передавання, коментарі до 
альбому тощо.

Якщо вибрати альбом 
і натиснути кнопку <S>, 
відобразиться екран перегляду 
альбому, що дає змогу 
переглянути вміст альбому.
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 Вибір і надсилання альбому

Виберіть альбом і надішліть його.

1 Виберіть пункт [Choose 
album to send/Вибрати 
альбом для надсилання].

2 Виберіть альбом для 
надсилання.
Якщо натиснути кнопку 

<M> і вибрати елемент 
[View album/Переглянути 
альбом], можна переглянути 
зображення в альбомі.

Виберіть альбом для 
надсилання і натисніть 
кнопку <S>.

3 Виберіть отримувача зі списку.
 Імена зареєстрованих 

отримувачів наведено в списку 
[Contacts/Контакти].

 За допомогою клавіш <d> <f> 
виберіть отримувача, а потім 
натисніть кнопку <S>, щоб 
встановити прапорець [z].

Можна вибрати кілька 
отримувачів і надіслати 
їм альбом одночасно.

4 Натисніть кнопку <M>.
Вибравши потрібного 

отримувача, натисніть кнопку 
<M> для надсилання 
альбому.

Отримання альбому
Коли пристрій зберігання Connect Station використовується або перебуває 
в режимі очікування, він періодично перевіряє сайт CANON iMAGE GATEWAY 
і автоматично отримує зображення.
 Коли альбом отримано, синім кольором блимає індикатор сповіщення про 

нове зображення.
Щоб переглянути отриманий альбом, виберіть на головному екрані таке: 

[New images received/Нещодавно отримані зображення] або [Send/receive 
images/Надіслати/отримати зображення] 9 [Inbox/Вхідні].

Якщо не отримати альбом протягом 30 днів, він стане недоступним.
Якщо ви хочете негайно отримати зображення, виберіть пункт [Check for new 

images/Перевірити нові зображення на наявність] (стор. 53).
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 Створення та надсилання альбому

Створіть новий альбом і надішліть його.

 Інформацію про створення 
альбому див. в розділі 
«Створення альбому» 
(стор. 34).

Якщо натиснути кнопку 
<M>, буде створено 
альбом і відображено екран 
надсилання. Надішліть альбом 
відповідно до інструкцій на 
кроках 3 та 4, наведених 
на попередній сторінці.

 Контакти

Відображається список зареєстрованих контактів.
Перегляньте зареєстровані контакти, видаліть контакти та відредагуйте 
псевдоніми контактів (відображувані імена).

Після вибору зареєстрованого 
контакту та натискання кнопки 
<S> відобразиться екран 
редагування, за допомогою 
якого можна змінити псевдонім 
контакту чи видалити контакт.

Можна зареєструвати до 
двадцяти контактів. Кількість 
контактів, які можна 
зареєструвати, може 
змінюватися відповідно до 
зміни специфікації служби 
CANON iMAGE GATEWAY.

 Перевірка нових зображень

Перейдіть на сайт CANON iMAGE GATEWAY, щоб з’ясувати, чи наявні 
зображення, надіслані іншими пристроями зберігання Connect Station.
 Коли пристрій зберігання Connect Station функціонує або перебуває в режимі 

очікування, він отримує зображення автоматично. Виконайте цю процедуру, 
якщо хочете негайно перевірити отримані зображення або якщо живлення 
пристрою зберігання Connect Station було відсутнє протягом тривалого часу.

Якщо надісланий альбом не отримано, за один тиждень до дати завершення строку 
дійсності альбому на адресу відправника надійде відповідний електронний лист.

Розміри файлів, які ви передаєте, кінцеву дату отримання зображення та дату 
сповіщення можна змінити. Оновлену інформацію див. на веб-сайті CANON 
iMAGE GATEWAY (http://www.canon.com/cig).
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Якщо в підменю вибрати пункт [Share images online/Надати спільний доступ 
до зображень через Інтернет] у той час, коли зображення відображаються 
в меню [Images/Зображення], можна через сайт CANON iMAGE GATEWAY 
або зареєстровану веб-службу надати спільний доступ до зображень.
Щоб надати спільний доступ до зображень через іншу веб-службу, ніж 

CANON iMAGE GATEWAY, виконайте на комп’ютері чи іншому прикінцевому 
пристрої вхід на сайт CANON iMAGE GATEWAY і зареєструйте веб-службу, 
яку ви використовуєте.

1 Виберіть пункт [Share images 
online/Надати спільний доступ 
до зображень через Інтернет].
Відобразіть підменю [Images/

Зображення] (стор. 32), а потім 
виберіть команду [Share 
images online/Надати 
спільний доступ до 
зображень через Інтернет].

2 Виберіть веб-службу.
Буде відображено список веб-

служб, зареєстрованих на сайті 
CANON iMAGE GATEWAY.

Виберіть веб-службу, а потім 
натисніть кнопку <S>.

3 Виберіть зображення.
Виберіть зображення та 

натисніть кнопку <S>, щоб 
встановити прапорець [z] біля 
зображення, до якого потрібно 
надати спільний доступ.

4 Натисніть кнопку <M>.
Вибравши потрібні зображення, 

натисніть кнопку <M>, 
щоб надати спільний доступ 
до зображень.

 Коли відобразиться екран [Terms 
of use/Умови використання], 
уважно прочитайте його вміст 
і натисніть кнопку [Accept/
Прийняти].

Надання через веб-службу спільного 
доступу до зображень
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Щоб перевірити або змінити налаштування, виберіть на головному екрані пункт 
[Preferences/Налаштування].

 Список налаштувань

* Фактичний час може бути неточний.

Перевірка або змінення налаштувань

Пункти меню Налаштування меню Сторінка
Вкладка a
Photo display time*/
Час відображення фотографії*

2 sec./4. sec./6 sec./8 sec./2 с/4 с/6 с/
8 с -

Movie playback time*/
Час відтворення відеозапису*

4 sec./8 sec./16 sec./All/4 с/8 с/16 с/
увесь час  -

Transition effect/Ефект переходу None/Crossfade/Без ефекту/
перехресне затухання -

Specified time for auto albums*/
Час відтворення автоматичних 
альбомів*

1 min./2 min./3 min./5 min./10 min./
15 min./20 min./30 min./1 хв./2 хв./3 
хв./5 хв./10 хв./15 хв./20 хв./30 хв.

-

Auto album repetition/Повторне 
відтворення автоматичного альбому Disable/Enable/Вимкнути/Увімкнути -

Language/Мова Виберіть мову для використання. -
Country or region of use/
Країна або регіон використання Виберіть цільову країну або регіон. -

Вкладка b
Border settings/Параметри рамки  Borderless/Bordered/Без рамки/з рамкою -
Date printing settings/
Параметри друку дати  

Without date/With date/Без дати/
з датою  -

Printer selection/Вибір принтера Налаштуйте принтер, який потрібно 
підключити. -

Background music settings/
Налаштування фонової музики Off/On/Вимкнути/увімкнути -

Background music/Фонова музика Виберіть фонову музику. -

Audio settings/Налаштування звуку  

Movie audio/Background music/Movie 
audio + background music/Звук на 
відео/фонова музика/звук на відео + 
фонова музика 

-

Show status/Показати стан  Перевірте стан імпортування 
зображення та стан передавання. 57

Параметри [Specified time for auto albums/Зазначений час для автоматичних 
альбомів] і [Auto album repetition/Повторне відтворення автоматичного 
альбому] доступні для альбомів, створених за допомогою функції [New auto album/
Новий автоматичний альбом] (стор. 34).
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Пункти меню Налаштування меню Сторінка

Вкладка c

Wi-Fi settings/
Параметри Wi-Fi  Змініть параметри Wi-Fi. 57

Network settings/
Параметри мережі  Змініть параметри мережі. -

Online service account 
settings/Налаштування 
облікового запису 
онлайнової служби

Зареєструйтеся на сайті CANON iMAGE 
GATEWAY і налаштуйте обліковий запис. 58

Collect device information/
Зібрати інформацію про 
пристрій  

Налаштуйте параметри для збору інформації 
про фотокамеру/відеокамеру. 58

Collection of device info./
Збір інформації про 
пристрій.  

Відображення детальних даних про збір 
інформації, що стосується фотокамери/
відеокамери.

-

Set date/time/
Указати дату/час  

Змініть дату та час на пристрої зберігання 
Connect Station. -

Turn off/Вимкнути Вимкніть пристрій зберігання Connect Station. -

Вкладка e

LED brightness/Яскравість 
світлодіодного 
підсвічування  

Bright/Dark/Яскраво/тьмяно  -

Control via HDMI/
Керування через HDMI On/Off/Увімкнути/вимкнути  59

Update firmware/
Оновити мікропрограму  

Виберіть цей параметр, щоб оновити 
мікропрограму. 59

Initialize settings/
Ініціалізувати параметри  

Скидання параметрів пристрою зберігання 
Connect Station до початкових налаштувань. 59

Delete all images on 
system/Видалити всі 
зображення в системі  

Видалення всіх зображень, збережених 
на пристрої зберігання Connect Station. 60

Format system hard disk/
Форматувати системний 
жорсткий диск 

Видалення всіх параметрів і зображень 
на пристрої зберігання Connect Station. 60

Вкладка f

Backup/Резервне 
копіювання

Резервне копіювання зображень на зовнішній 
жорсткий диск. 61

Restore data/
Відновити дані

Відновлення зображень, резервну копію 
яких було створено на зовнішньому 
жорсткому диску.

62

Format external disk/
Форматувати 
зовнішній диск  

Форматування зовнішнього жорсткого диска, 
підключеного до USB-роз’єму. 62

Вкладка y

OSS license/Ліцензія на 
програмне забезпечення 
з відкритим вихідним кодом  

Відображення інформації про програмне 
забезпечення з відкритим вихідним кодом. -
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Додаткову інформацію про елементи меню «Налаштування» наведено нижче.

 Вкладка b

[Show status/Показати стан]
Перевірте стан обробки даних, що триває, наприклад, під час передавання 
зображень або друку.

Якщо за допомогою клавіш <d> 
<f> вибрати елемент, обробка 
якого триває, а потім натиснути 
кнопку <M>, обробку 
можна буде перервати та 
скасувати.

Якщо біля елемента 
відображається піктограма [x], 
це означає, що під час його 
обробки виникла помилка. 
Скасуйте обробку цього 
елемента та повторіть спробу.

 Вкладка c

[Wi-Fi settings/Параметри Wi-Fi]
Змініть параметри підключення до точки доступу. Якщо параметри Wi-Fi не були 
налаштовані під час початкового налаштування системи, завдяки цьому меню їх 
можна налаштувати в будь-який час.

Виберіть один із таких трьох 
методів підключення: [Find 
network/Знайти мережу], 
[WPS Push button connection 
(PBC)/Підключення WPS 
натисканням кнопки (PBC)] 
і [WPS (PIN code) connection/
Підключення WPS за 
допомогою PIN-коду].

Додаткова інформація про меню «Налаштування»
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[Online service account settings/Налаштування облікового запису 
онлайнової служби]
Зареєструйтеся на сайті CANON iMAGE GATEWAY і налаштуйте обліковий 
запис. Інформацію про процедуру налаштування див. в розділі «Реєстрація 
для приєднання до спільноти» (стор. 46).

[Collect device information/Зібрати інформацію про пристрій]
З метою надання вам інформації стосовно продуктів і служб від компанії Canon, 
а також для забезпечення розробки продуктів і служб, які б задовольняли 
потреби споживачів, компанії Canon потрібно регулярно та через Інтернет 
передавати інформацію щодо використання цього продукту та фотокамер/
відеокамер, об’єктивів і аксесуарів, які підключають до цього продукту.

Зауважте, що ви все ще можете використовувати продукт, навіть якщо 
не погоджуєтеся з вищенаведеною вимогою. Навіть якщо ви прийняли 
вищеописані умови, у будь-який момент можна припинити передавання своєї 
інформації – для цього змініть відповідні налаштування на цьому продукті. 
Докладну інформацію стосовно методу обробки інформації, що передається, 
див. в Положенні про конфіденційність CANON iMAGE GATEWAY.

Ця функція доступна, якщо ваш 
обліковий запис CANON iMAGE 
GATEWAY налаштовано на 
пристрої зберігання Connect 
Station.

Якщо натиснути кнопку 
<M>, можна переглянути 
докладні дані щодо збору 
інформації про фотокамеру/
відеокамеру.

Ви можете погодитися на 
збір інформації про конкретні 
продукти – ті, які ви вибрали 
на власний розсуд.

 За допомогою клавіш <d> <f> 
виберіть цільовий продукт, 
а потім натискайте клавіші 
<h> <g>, щоб указати, чи 
ви погоджуєтеся зі збором 
інформації про цей продукт.

Якщо система виявить новий 
продукт, його буде додано до 
списку.
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 Вкладка e

[Control via HDMI/Керування через HDMI]
У разі підключення пристрою зберігання Connect Station до телевізора, 
сумісного з функцією керування пристроєм через HDMI (HDMI CEC*), 
можна керувати пристроєм зберігання Connect Station за допомогою пульта 
дистанційного керування телевізором.
Якщо ви використовуєте сумісний телевізор і бажаєте керувати пристроєм 
зберігання Connect Station за допомогою пульта дистанційного керування 
телевізором, виберіть значення [On/Увімкнути].
* Функція з підтримкою стандарту HDMI забезпечує взаємодію між HDMI-пристроями, 
що дає змогу керувати ними за допомогою лише одного пульта дистанційного керування.

 У разі використання пульта дистанційного керування телевізором кнопкам 
пульта дистанційного керування пристроєм зберігання Connect Station буде 
присвоєно описані нижче команди.
<B>: синя кнопка/<M>: червона кнопка/<H>: жовта кнопка/ 
<P>: кнопка живлення

[Update firmware/Оновити мікропрограму]
Оновіть мікропрограму пристрою зберігання Connect Station.

Якщо наявне оновлення 
мікропрограми, під час 
підключення пристрою 
зберігання Connect Station до 
Інтернету буде автоматично 
виявлено таке оновлення. 
У такому випадку в пунктах 
[Preferences/Налаштування] 
та [Update firmware/Оновити 
мікропрограму] буде 
відображено піктограму [y].

Якщо натиснути кнопку <M>, 
розпочнеться завантаження та 
оновлення мікропрограми.

[Initialize settings/Ініціалізувати параметри]
Видаліть параметри пристрою зберігання Connect Station і відновіть ті 
параметри пристрою, які було встановлено на момент його придбання. Під 
час ініціалізації параметри мережі та принтера також буде видалено, тому 
їх потрібно буде знову вказати.

Якщо натиснути кнопку 
<M>, буде виконано 
ініціалізацію параметрів, після 
чого відобразиться екран 
початкових налаштувань.

Навіть якщо виконати дію 
[Initialize settings/
Ініціалізувати параметри], 
імпортовані зображення та 
альбоми буде збережено.

Деякі телевізори, навіть із підтримкою функції HDMI CEC, можуть не працювати 
належним чином. У цьому випадку керуйте телевізором за допомогою пульта 
дистанційного керування пристроєм зберігання Connect Station.
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[Delete all images on system/Видалити всі зображення в системі]
Видаліть усі зображення, імпортовані на пристрій зберігання Connect Station.

 Захищені зображення не буде 
видалено.

Видалене зображення 
неможливо відновити. Перед 
видаленням зображення 
рекомендовано зробити 
його резервну копію.

 Якщо натиснути кнопку <M>, 
розпочнеться видалення.

[Format system hard disk/Форматувати системний жорсткий диск]
Видаліть усі зображення, імпортовані на пристрій зберігання Connect Station, 
включно з усіма відповідними налаштуваннями.

Якщо натиснути кнопку <M>, 
розпочнеться форматування.

 Унаслідок звичайного 
форматування не вдасться 
видалити всі дані на жорсткому 
диску пристрою зберігання 
Connect Station. Щоб видалити 
дані повністю, натисніть кнопку 
<S>, щоб встановити 
прапорець [z] для параметра 
[Low-level format/
Низькорівневе 
форматування], а потім 
виконайте форматування.

Після завершення 
форматування відбудеться 
перезапуск пристрою 
зберігання Connect Station.

Стандартний час, необхідний 
для виконання форматування:
• звичайне форматування – 
приблизно 1 хвилина;

• низькорівневе 
форматування – приблизно 
10 годин.

Якщо виконати дію [Format system hard disk/Форматувати системний 
жорсткий диск], усі зображення, імпортовані на пристрій зберігання Connect 
Station, буде видалено. Навіть захищені зображення буде видалено, отже 
переконайтеся, що не потрібно зберігати жодні дані. Виконайте резервне 
копіювання потрібних записаних даних, перш ніж запускати форматування.

Перш ніж форматувати жорсткий диск для передавання або утилізації пристрою 
зберігання Connect Station, перегляньте розділ «Утилізація та передавання 
пристрою» (стор. 9).

Не вилучайте та не вставляйте карту пам’яті, а також не під’єднуйте/від’єднуйте 
USB-кабель, поки триває форматування або оновлення мікропрограми.

Якщо під час форматування системного жорсткого диска виникає помилка, 
жорсткий диск може бути пошкоджено. У такому випадку зверніться до 
найближчого сервісного центру компанії Canon.
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Виконайте резервне копіювання (скопіюйте) даних, збережених на пристрої 
зберігання Connect Station, і відновіть на пристрої зберігання Connect Station 
дані, резервну копію яких було створено. Щоб виконати дії, пов’язані 
з резервним копіюванням і відновленням даних, скористайтеся вкладкою [f] 
у меню [Preferences/Налаштування].

[Backup/Резервне копіювання]
Виконайте резервне копіювання даних, збережених на пристрої зберігання 
Connect Station, і збережіть їх на зовнішньому жорсткому диску, під’єднаному 
до USB-роз’єму. Якщо дані на пристрої зберігання Connect Station пошкоджено, 
ви не зможете переглянути зображення. Тому рекомендовано регулярно 
виконувати резервне копіювання даних.

Якщо натиснути кнопку 
<M>, розпочнеться 
резервне копіювання.

Під час резервного копіювання 
даних з їх збереженням на 
зовнішньому жорсткому диску, 
який підключено вперше, 
відобразиться екран 
ініціалізації зовнішнього 
жорсткого диска.

Резервне копіювання та відновлення даних

Зауваження стосовно резервного копіювання
Для резервного копіювання рекомендовано використовувати новий зовнішній 

жорсткий диск.
Під час резервного копіювання зовнішній жорсткий диск буде відформатовано, 

тобто його вміст буде замінено даними пристрою зберігання Connect Station. 
Не використовуйте зовнішній жорсткий диск, на якому збережено дані, які ви 
не хочете видаляти.

Після завершення резервного копіювання, можливо, системі не вдасться 
розпізнати зовнішній жорсткий диск, навіть якщо його підключено до комп’ютера.

Не додавайте дані до даних, резервну копію яких було створено на зовнішньому 
жорсткому диску, а також не видаляйте такі дані, використовуючи для цього 
комп’ютер тощо. Інакше може виникнути ситуація, коли дані буде неможливо 
використовувати для відновлення.
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[Restore data/Відновити дані]
Якщо пристрій зберігання Connect Station функціонує неналежним чином або 
дані втрачено, можна відновити дані, резервну копію яких було створено.
Також у разі випадкового видалення зображень на пристрої зберігання Connect 
Station пристрій зберігання Connect Station можна відновити до того стану, 
в якому він перебував на етапі виконання останнього резервного копіювання.

Якщо натиснути кнопку 
<M>, розпочнеться 
відновлення даних.

[Format external disk/Форматувати зовнішній диск]
Видаліть усі дані, записані на зовнішньому жорсткому диску, 
щоб відформатувати його.

Якщо натиснути кнопку 
<M>, розпочнеться 
форматування зовнішнього 
жорсткого диска.

 Унаслідок звичайного 
форматування не вдасться 
видалити всі дані на 
зовнішньому жорсткому диску. 
Щоб видалити дані повністю, 
натисніть кнопку <S>, щоб 
встановити прапорець [z] для 
параметра [Low-level format/
Низькорівневе 
форматування], а потім 
виконайте форматування.

Стандартний час, необхідний 
для виконання форматування:
• звичайне форматування – 
приблизно 4 хвилини;

• низькорівневе 
форматування – приблизно 
11 годин 30 хвилин.

* У разі використання жорсткого 
диска ємністю 1 ТБ.

Зауваження стосовно відновлення даних
Здійснюючи відновлення даних, виконайте відновлення даних перед 
імпортуванням будь-яких зображень. Усі зображення, імпортовані перед 
відновленням, будуть видалені.
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У разі виникнення будь-яких проблем перш за все перегляньте цей посібник з усунення 
несправностей. Якщо усунути проблему за допомогою посібника не вдалося, 
зверніться до свого дилера або до найближчого сервісного центру компанії Canon.

Надійно під’єднайте кабель живлення 
до адаптера змінного струму та розетки 
живлення (стор. 15).

Надійно підключіть штекер кабелю 
живлення постійного струму для 
адаптера змінного струму до пристрою 
зберігання Connect Station.

Якщо для параметра [Control via HDMI/
Керування через HDMI] вибрано значення 
[Off/Вимкнуто] на вкладці [Preferences: e/
Налаштування: e], пристрій зберігання 
Connect Station більше не буде реагувати на 
пульт дистанційного керування телевізором 
(стор. 59).

Живлення може бути неможливо вимкнути, 
наприклад, під час оновлення вбудованого ПЗ. 
Трохи почекайте перед вимиканням живлення.

Пристрій зберігання Connect Station може 
стати гарячим, але це не є несправністю.

Вентилятор охолодження та вбудований 
жорсткий диск працюють навіть у стані 
очікування, але це не є несправністю.

Якщо пристрій зберігання Connect Station 
стає гарячим, його механізм захисту може 

вимкнути живлення. Якщо на вхідних 
або вихідних отворах, призначених для 
внутрішнього охолодження пристрою, 
накопичився пил, зітріть його.

Перш ніж знову використовувати 
пристрій зберігання Connect Station, 
зачекайте, доки він не охолоне.

Потрібна приблизно одна хвилина на 
розпізнання карти або фотокамери/
відеокамери, що підключені до USB-роз’єму.

Зображення, які вже імпортовані до 
пристрою зберігання Connect Station, 
не імпортуються.

Якщо нові зображення не імпортуються, 
видаліть карту або від’єднайте 
фотокамеру/відеокамеру, що підключені 
до USB-роз’єму, потім перезапустіть 
пристрій зберігання Connect Station. Після 
запуску пристрою зберігання Connect 
Station імпортуйте зображення знову.

У випадку використання функції NFC 
або Wi-Fi перевірте правильність 
налаштування функції (стор. 22).

Перевірте, чи є сумісним формат 
файлів зображень, які потрібно 
імпортувати, із пристроєм зберігання 
Connect Station (стор. 21).

Якщо одне і те ж зображення записано на 
різних носіях у фотокамері, що підтримує 
кілька карт, або у відеокамері, що обладнано 
вбудованою пам’яттю, у систему пристрою 
зберігання Connect Station буде внесено тільки 
одне зображення. В результаті кількість 
перенесених зображень, що відображаються 
на фотокамері/відеокамері, може відрізнятись 
від кількості зображень, що збережені 
на пристрої зберігання Connect Station.

Якщо серед даних, що мають бути 
завантажені, є пошкоджені файли 
зображень, завантаження зображень може 
не завершитись. Перед завантаженням 
видаліть пошкоджені файли зображень.

Довідкова інформація

Посібник з усунення несправностей

Проблеми, пов’язані з живленням

Неможливо увімкнути живлення.

Живлення вмикається і вимикається 
пультом дистанційного керування 
телевізором.

Живлення неможливо вимкнути 
навіть у разі натискання кнопки 
живлення на пристрої зберігання 
Connect Station.

Пристрій зберігання Connect 
Station стає гарячим.

Вентилятор охолодження 
та вбудований жорсткий 
диск завжди працюють.

Вимкнуто живлення пристрою 
зберігання Connect Station.

Імпортування зображень

Потрібен час на розпізнання 
карти або фотокамери/
відеокамери, що підключені.

Зображення не імпортуються.
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Якщо загальний розмір файлів 
зображень, що імпортуються, великий, 
імпортування може зайняти певний час.

Якщо ви використовуєте фотокамеру/
відеокамеру, піднесіть її якнайближче до 
пристрою зберігання Connect Station.

Якщо ви використовуєте фотокамеру/
відеокамеру, піднесіть її якнайближче 
до точки доступу.

Якщо у точці доступу до бездротової 
мережі LAN підключено кілька 
пристроїв, підключити цільовий пристрій 
може бути неможливо. Докладнішу 
інформацію можна знайти в інструкції 
з використання точки доступу.

Якщо поруч працює мікрохвильова піч, 
пристрій Bluetooth або інший пристрій, що 
використовує частоту 2,4 ГГц, віднесіть їх 
подалі або вимкніть їх живлення.

Переконайтеся, що штекер HDMI-
кабелю вставлений повністю (стор. 14).

На екрані телевізора виберіть відеовхід 
телевізора, до якого підключено 
пристрій зберігання Connect Station.

Відеозаписи з роздільною здатністю 
більше ніж 1920x1080 можуть не 
відтворюватись.

Деякі відеозаписи можуть 
не відтворюватись плавно.

Якщо пристрій зберігання Connect 
Station виконує іншу операцію під час 
відтворення відеозапису, відеозапис 
може не відтворюватись плавно.

Натисніть і утримуйте кнопку живлення не 
менше 2 секунд, щоб вимкнути живлення, 
потім увімкніть живлення знову.

Перевірте розташування n 
на фотокамері/відеокамері або 
розташування антени NFC 
на смартфоні або планшеті.

Якщо пристрій зберігання Connect 
Station генерує короткі звукові сигнали, 
а індикатор живлення блимає червоним 
кольором, переконайтеся в тому, що 
функції NFC та Wi-Fi на пристрої 
зберігання Connect Station, фотокамері/
відеокамері, смартфоні тощо 
налаштовані правильно (стор. 22, 40).

Переконайтеся, що смартфон і планшет 
сумісні з функцією NFC.

Щоб з’ясувати, чи сумісна фотокамера/
відеокамера з функцією NFC, 
зверніться до найближчого 
сервісного центру Canon.

Переконайтеся, що живлення точки 
доступу ввімкнуто.

Якщо ви не можете підключитися 
до точки доступу зараз, хоча могли 
підключитися раніше, вимкніть 
і увімкніть пристрій зберігання Connect 
Station, смартфон, планшет, принтер, 
точку доступу тощо. Якщо пристрій 
зберігання Connect Station знаходиться 
далеко від точки доступу, піднесіть 
його ближче.

Якщо поруч працює мікрохвильова піч, 
пристрій Bluetooth або інший пристрій, 
що використовує частоту 2,4 ГГц, 
віднесіть їх подалі або вимкніть їх 
живлення.

Смартфон або планшет не може 
підключитись прямо до пристрою 
зберігання Connect Station. Підключіть 
його через точку доступу (стор. 40).

Імпортування зображень через 
бездротову мережу LAN 
вимагає часу.

Перегляд на екрані телевізора

На екрані телевізора не 
з’являється екран пристрою 
зберігання Connect Station.

Відеозаписи з роздільною 
здатністю більше ніж 1920x1080 
можуть не відтворюватись.

Відеозаписи не 
відтворюються плавно.

Виконання операції припиняється.

Функція NFC і бездротова 
локальна мережа

Пристрій зберігання Connect 
Station не реагує при триманні 
фотокамери/відеокамери, 
смартфона тощо поблизу 
точки NFC-підключення.

Пристрій зберігання Connect 
Station не може підключитися 
до точки доступу.

Неможливо підключати пристрій 
зберігання Connect Station 
безпосередньо до смартфона 
або планшета.
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Можливі випадки, коли ви не можете 
отримати електронну пошту від 
CANON iMAGE GATEWAY, якщо ваша 
електронна скриня налаштована не 
приймати пошту від певних доменів 
тощо. За додатковою інформацією 
стосовно налаштування електронної 
скрині зверніться на сайт CANON iMAGE 
GATEWAY (http://www.canon.com/cig).

Переконайтеся, що живлення принтера, 
точки доступу, маршрутизатора тощо 
ввімкнуто.

Переконайтеся, що на принтері 
не відображається помилка.

Переконайтеся, що принтер підключено 
до тієї ж точки доступу або того 
ж маршрутизатора, що і пристрій 
зберігання Connect Station.

Перевірте, чи вставлено карту пам’яті 
CF або карту пам’яті SDXC (стор. 33).

Посуньте перемикач захисту від запису 
SDXC-карти у положення запису/
видалення даних.

Перевірте залишкову ємність карти.

Підключіть зовнішній жорсткий диск 
ємністю 1 ТБ або більше, потім увімкніть 
живлення жорсткого диска.

Після відновлення даних зображення, 
для яких не було зроблено резервну 
копію, видаляються.

Відбувається оновлення вбудованого 
ПЗ (стор. 59). Блимання індикаторів 
припиниться після завершення 
оновлення.

Дотримуйтесь інструкцій, наведених 
у повідомленні про помилку. 
Якщо ви не впевнені щодо способу 
вирішення проблеми, запишіть 
повідомлення про помилку та 
зверніться до найближчого сервісного 
центру компанії Canon.

На вкладці [Preferences:e/
Налаштування: e] виберіть пункт [Update 
firmware/Оновити мікропрограму], щоб 
знову оновити мікропрограму (стор. 59). 
Якщо після оновлення мікропрограми 
повідомлення про помилку відображається 
знову, зверніться до найближчого 
сервісного центру компанії Canon.

Передавання зображень

Ви не отримуєте електронну пошту 
від CANON iMAGE GATEWAY при 
новій реєстрації як користувач.

Друк

Друк зображень неможливий.

Копіювання зображень на карту 
пам’яті

Зображення неможливо 
скопіювати на карту.

Резервне копіювання 
та відновлення

Неможливо виконати резервне 
копіювання даних.

Після відновлення даних 
зображення видаляються.

Блимання індикаторів

Усі індикатори блимають.

Повідомлення про помилки

На екрані телевізора з’являється 
помилка, що пов’язана із пристроєм 
зберігання Connect Station.

Під час оновлення 
мікропрограми відображається 
повідомлення про помилку.



66

Вбудований жорсткий диск

Ємність
1 ТБ
* Оскільки частина простору диска 
використовується системою, зазначена 
ємність становить менше ніж 1 ТБ.

Бездротова локальна мережа

Відповідність стандартам
IEEE802.11b/g/n

Метод передавання
Модуляція DS-SS (IEEE 802.11b)
Модуляція OFDM (IEEE 802.11g / n)

Діапазон передавання
Приблизно 15 м
* За відсутності радіозавад та перешкод 
між передавачем та приймачем

Частота передачі 
(центральна частота)
Частота: 2412–2462 МГц
Канал: 1–11

Безпека
WEP, WPA-PSK (TKIP), WPA-PSK (AES), 
WPA2-PSK (TKIP), WPA2-PSK (AES)

Дротова локальна мережа

Ethernet
10BASE-T, 100BASE-TX,
1000BASE-T

Інтерфейс

USB
Hi-Speed USB (USB 2.0)

ВИХІД HDMI
Тип A; сумісність із CEC

 Гніздо для карти пам’яті
Гніздо для карти пам’яті CF, гніздо для 
карти пам’яті SD
• Підтримувані карти пам’яті: 

CF (сумісними є карти типу I або II), 
SD, SDHC, SDXC (карти пам’яті типу 
UHS-I не є сумісними)

* Карта пам’яті CFast не підтримується.

Формати файлів, які можна відтворити

Фотографії
JPEG, RAW (тільки CR2)

Відео
MP4, MOV, AVCHD
(якість записування: Full HD, 
HD та VGA (SD))

Розміри і вага

Розміри (Ш x В x Г)
Приблизно 155,6 x 51,1 x 155,6 мм 
(включаючи деталі, що виступають)

Вага
Приблизно 570 г (тільки корпус, без 
кришки гнізда для карти пам’яті)

Робочі умови

Робоча температура та вологість
Від 0 °C до 35 °C; відносна вологість: 
від 20% до 85%. Конденсація вологи 
не допускається.

Потужність споживання

Живлення ввімкнуто/пристрій у режимі 
очікування/живлення вимкнуто
Макс.10 Вт/9,5 Вт/0,5 Вт

Пульт дистанційного керування

Пульт дистанційного керування (CS-RC1)
Діапазон передавання

Приблизно 10 м
Кут прийому (для пристрою 

зберігання Connect Station)
Угорі/унизу/зліва/справа: 25° 
(для кожного з напрямків)

Розміри (Ш x В x Г)
Приблизно 41,3 x 15,1 x 125,5 мм

Вага
Приблизно 42 г (без урахування ваги 
елементів живлення)

Адаптер змінного струму

Адаптер змінного струму (CA-PS700)
Номінальна напруга на вході

100-240 В зм. струму (50/60 Гц)
Номінальна напруга на виході

7,4 В пост. струму/2 А
Кабель живлення постійного струму

Приблизно 1,8 м
Розміри (Ш x В x Г)

Приблизно 112,0 x 29,0 x 45,0 мм 
(без урахування кабелю живлення)

Вага
Приблизно 185 г (без урахування 
кабелю живлення)

Усі наведені вище технічні 
характеристики базуються на 
стандартах тестування Canon.

Технічні характеристики і зовнішній 
вигляд виробу можуть змінюватися 
без додаткових повідомлень.

Технічні характеристики
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Країни та регіони, де дозволено 
використовувати бездротову 
локальну мережу/функцію NFC
Використання бездротової локальної 
мережі/функції NFC обмежене в деяких 
країнах і регіонах. Незаконне 
використання цих можливостей підлягає 
покаранню згідно з державними або 
місцевими нормами. Щоб уникнути 
порушення норм використання 
бездротової локальної мережі/функції 
NFC, отримайте докладну інформацію 
щодо цього питання. Для цього зверніться 
до найближчого сервісного центру компанії 
Canon.
Зауважте, що компанія Canon не несе 
відповідальність за будь-які проблеми, що 
виникли через використання бездротової 
локальної мережі/функції NFC в інших 
країнах і регіонах.

Номер моделі
CS100: DS586021
(включаючи модель модуля WLAN: 
AW-NU173)
(включаючи модель модуля NFC: 
CH9-1372)

Цей документ є заявою від імені компанії 
Canon Inc. про те, що цей пристрій CS100, 
CH9-1372 відповідає основним вимогам та 
іншим відповідним положенням Директиви 
1999/5/EC.

Для отримання оригінальної декларації 
відповідності звертайтеся за адресою:
CANON EUROPA N.V.
Bovenkerkerweg 59, 1185 XB 
Amstelveen, The Netherlands
CANON INC.
30-2, Shimomaruko 3-chome, 
Ohta-ku, Tokyo 146-8501, Japan

Заходи безпеки щодо Wi-Fi (бездротова локальна мережа)/NFC 



68

Використання бездротової 
локальної мережі
Відповідно до норм закону про обмін 

валюти та закордонну торгівлю для 
експортування стратегічних ресурсів 
або послуг (включаючи цей продукт) за 
межі Японії необхідно отримати дозвіл 
на експорт (або дозвіл на сервісну 
транзакцію) від японського уряду.

Оскільки цей продукт включає програмне 
забезпечення з американським 
кодуванням, на нього поширюється дія 
Правил експортного контролю США та 
його не можна експортувати або завозити 
до країни, на яку накладено торговельне 
ембарго США.

Занотуйте інформацію про параметри 
бездротової локальної мережі, 
яку використовуєте.
Параметри бездротової локальної мережі, 
що збережені на цьому продукті, може 
бути змінено або видалено внаслідок 
неналежного використання пристрою, 
впливу радіохвиль чи статичної електрики, 
появи несправностей або внаслідок 
аварійного завершення роботи пристрою. 
Рекомендуємо вжити відповідні заходи 
безпеки, зокрема занотувати інформацію 
про параметри бездротової локальної 
мережі. Зауважте, що компанія Canon не 
несе відповідальність за прямі або непрямі 
збитки чи втрату прибутку, що виникли 
через пошкодження або зникнення вмісту.

 Компанія Canon не зобов’язується 
компенсувати збитки, що виникли через 
втрату або викрадення продукту.
Компанія Canon не несе відповідальність 
за пошкодження або збитки, що виникли 
внаслідок втрати або викрадення продукту 
та що пов’язані з отриманням 
несанкціонованого доступу до цільових 
пристроїв, зареєстрованих для цього 
продукту, або з використанням таких 
цільових пристроїв.

Переконайтеся, що використовуєте 
продукт згідно з цією інструкцією.
Переконайтеся, що використовуєте 
функцію бездротової локальної мережі 
цього продукту відповідно до 
рекомендацій, що наведені в цій інструкції. 
Компанія Canon не несе відповідальність 
за пошкодження або збитки, що виникли 
в результаті використання цієї функції чи 
продукту в такий спосіб, опис якого не 
наведено в цій інструкції.

Щоб вимкнути бездротову локальну 
мережу, вимкніть пристрій зберігання 
Connect Station.

Заходи безпеки
Оскільки бездротова локальна мережа 
використовує радіохвилі для передавання 
сигналів, потрібно вжити суворіші заходи 
безпеки, ніж у випадку використання 
кабелю локальної мережі.
Під час використання бездротової 
локальної мережі не забувайте про 
вимоги, описані нижче.
Використовуйте тільки ті мережі, на 

використання яких у вас є дозвіл.
Цей продукт виконує пошук бездротових 
локальних мереж, що знаходяться 
поблизу, і відображає результати пошуку 
на екрані. Мережі, на використання яких 
у вас немає дозволу (невідомі), також 
можуть відображатися. Проте спроба 
встановити підключення до таких мереж 
чи використати їх може вважатися 
несанкціонованим доступом. 
Переконайтеся, що використовуєте тільки 
ті мережі, на використання яких у вас 
є дозвіл. Не намагайтеся встановити 
підключення до інших (невідомих) мереж.

Якщо параметри безпеки не налаштовані 
належним чином, можуть виникнути 
описані нижче проблеми.
Відстеження перебігу процесу передавання

Реалізовуючи злочинні наміри, треті сторони 
можуть відстежувати процес передавання 
даних через бездротову локальну мережу 
та намагатися здобути такі дані.

Несанкціонований доступ до мережі
Реалізовуючи злочинні наміри, треті сторони 
можуть отримати несанкціонований доступ 
до мережі, яку ви використовуєте, для 
викрадення, змінення або знищення 
інформації.
Крім того, ви можете стати жертвою інших 
випадків отримання несанкціонованого 
доступу, таких як уособлення (коли певна 
особа видає себе за іншу особу, щоб 
отримати доступ до прихованої інформації) 
або плацдарм-атаки (коли певна особа 
отримує несанкціонований доступ до 
користувацької мережі, що стає плацдармом 
для приховування слідів цієї особи під час 
проникнення до інших систем).

Щоб запобігти появі таких проблем, 
особливо ретельно подбайте про безпеку 
своєї бездротової локальної мережі.
Використовуйте функцію бездротової 
локальної мережі цього продукту, лише 
якщо усвідомлюєте важливість безпеки 
мережі. Під час налаштування параметрів 
безпеки потрібно враховувати як зручність 
від використання мережі, так і ризики, яким 
може піддаватися таке використання.



69

Товарні знаки
Логотип SDXC є товарним знаком компанії SD-3C, LLC.
HDMI, логотип HDMI і High-Definition Multimedia Interface є торговельними марками 

або зареєстрованими торговельними марками компанії HDMI Licensing LLC у США 
й інших країнах.

Логотип Wi-Fi CERTIFIED і знак Wi-Fi Protected Setup є знаками сертифікації 
організації Wi-Fi Alliance.

Абревіатура «WPS», яка використовується на екранах налаштування пристрою 
зберігання Connect Station і в цій інструкції, означає «Wi-Fi Protected Setup».

N-Mark є торговельною маркою або зареєстрованою торговельною маркою компанії 
NFC Forum, Inc. у США та інших країнах.

Виготовлено відповідно до ліцензії компанії Dolby Laboratories.
Dolby та символ DD є торговельними марками компанії 
Dolby Laboratories.

Усі інші товарні знаки належать відповідним власникам.
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● Відомості й опис, що згадуються в цій інструкції з використання, дійсні 
станом на лютий 2015 року. Щоб отримати докладнішу інформацію щодо 
сумісності пристрою з продуктами, які було випущено після зазначеної вище 
дати, зверніться до сервісного центру компанії Canon.

● З метою вдосконалення цього продукту або оновлення його мікропрограми 
інтерфейс чи функції пристрою може бути змінено. У такому випадку 
зображення екранів, наведені для прикладу в цій інструкції або інструкції 
з експлуатації, можуть відрізнятися від фактичних зображень екранів 
чи інструкцій, доступних на пристрої.

 Щоб отримати інструкції з використання, де інформацію наведено 
з урахуванням внесених покращень пристрою або з урахуванням 
оновлення його мікропрограми, перейдіть на веб-сайт компанії Canon.
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